CURRICULUM VITAE

Daniela María Tamburini

DATOS PERSONALES

Apellido y Nombres: TAMBURINI, Daniela María

Lugar y fecha de nacimiento: La Falda, Córdoba (Argentina)  23 de Septiembre de 1967.

Documento: D.N.I: 18.431.828

Estado Civil: Soltera

Domicilio: Concejal Peñaloza 462 (ex 606), B°  Alto Alberdi (5003), Córdoba.

Teléfonos:  0351-4876101  y  0351-155-907099  

E-mail: dtamburini@com.uncor.edu             dtamburini@yahoo.com

TÍTULOS TERCIARIOS

Título:  Profesora de Educación Física. Instituto Provincial de Educación Física de la Ciudad de Córdoba (IPEF). 1986–1990. Promedio de estudios (no registra aplazos): 9.27.

TÍTULOS UNIVERSITARIOS

De Grado

Título: Bióloga. Junio 1995.

Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales de la Universidad Nacional de Córdoba.

Número de Registro de Título 176563.

Promedio de estudios (no registra aplazos): 8.41

De Postgrado
Título: Magister en Manejo de Vida Silvestre. Diciembre de 2002.

Centro de Zoología Aplicada, Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales, Universidad Nacional de Córdoba. 

Tema de Tesis: Aspectos institucionales de la conservación del bosque nativo y el uso de la tierra en las Sierras Chicas de Córdoba (Argentina). Director: Dr. Enrique H. Bucher.

Calificación: 10 (diez) Sobresaliente.

ANTECEDENTES DOCENTES

Cargos Universitarios

Jefe de Trabajos Prácticos Dedicación Simple. Selección Interna CERNAR Res. Nº 36-A-2002. Universidad Nacional de Córdoba. Marzo de 2002– 2007 (renovación hasta marzo de 2007, Res. Nº 012-T-2006). 
Jefe de Trabajos Prácticos Dedicación Simple. Cargo rotativo. Nº 1100-A-2003. Asignatura curricular optativa Legislación en Biología de la carrera de Ciencias Biológicas (Facultad de Cs. Exactas Físicas y Naturales, UNC). 1 Marzo hasta 31 de Julio de 2004. 

Profesora Titular por concurso Universidad Empresarial Siglo 21. Asignaturas de las carreras de Gestión Ambiental y Administración Agraria: Gestión Ambiental Rural y Urbana; Gestión y Planificación en áreas de Fronteras Agropecuarias. 2004-actual.

Jefe de Trabajos Prácticos Semidedicación. Por selección interna Centro de Ecología y Recursos Naturales Renovables (Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales, Universidad Nacional de Córdoba) desde 1 de Octubre de 2006 hasta Marzo de 2007. Res. 702-HCD-2006. Titular por Concurso Público de Antecedentes y Oposición a partir del 28 de Febrero de 2007 (Res 016-HCD-2007). CERNAR.
Docencia de Grado en la FCEF y Nat. (UNC)
Asignaturas: 

Legislación en Biología (Código 1633)

Taller de flora y fauna nativas de los bosques serrano y chaqueño de Córdoba y su relación con el hombre  Código 1729 (dictado bianual).
Problemática Ambiental 03011301

Adscripción

Adscripta en la Cátedra de Problemática Ambiental, Departamento de Diversidad Biológica y Ecología (F.C.E.F. y Naturales, Universidad Nacional de Córdoba). Resolución N° 769 H.C.D. 2005.

Aspirante a Adscripta en la asignatura optativa curricular Legislación en Biología, Departamento de Fisicología (F.C.E.F. y Naturales, Universidad Nacional de Córdoba). Resolución Nº 0638-T-2008.
Formación de Recursos Humanos

Miembro de la Comisión Académica de Evaluación del Trabajo Final de Graduación de María Belén Tordella, Licenciatura en Gestión Ambiental. Universidad Empresarial Siglo 21. Tema: Análisis de la problemática ambiental y la legislación en Cosquín. Octubre  de 2006. 

Miembro de la Comisión Académica de Evaluación del Trabajo Final de Graduación de María Elisa Vaudagna, Licenciatura en Gestión Ambiental. Universidad Empresarial Siglo 21. Tema: Estudio de la situación de la población de aves en el este de la Provincia de Córdoba como indicador del uso racional de los insecticidas. Diciembre de 2007.

Miembro de la Comisión Académica de Evaluación del Trabajo Final de Graduación de Agustina Camperchioli, Licenciatura en Gestión Ambiental. Universidad Empresarial Siglo 21. Tema: Programa de educación ambiental no formal para 5º grado de escuelas primarias públicas de la ciudad de Villa maría (Córdoba, Argentina). Abril de 2008.

Dirección de Beca de Extensión de la Universidad Nacional de Córdoba durante el año 2008 desarrollada por Andrea Cuccaresse, Trabajadora Social  y  Estefanía Ruiz de los Llanos, estudiante de biología. Tema: Estrategias de Acción para el Fortalecimiento de Jóvenes Promotores Ambientales en el IPEM 176 Granadero José Márquez, Córdoba.

Elaboración de Material Didáctico

Elaboración, revisión y corrección de la guía de trabajos prácticos de la asignatura curricular optativa: Legislación en Biología. Centro de Ecología y Recursos Naturales Renovables. Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales. Universidad Nacional de Córdoba. 2003 actual.

Elaboración Guía de Campo del Taller de Biología Aplicada Flora y fauna nativas de los bosques serrano y chaqueño de Córdoba y su relación con el hombre. Centro de Ecología y Recursos Naturales Renovables. Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales. Universidad Nacional de Córdoba. 2004.

Elaboración y actualización de la Guía de Trabajos Prácticos para la asignatura curricular Gestión Ambiental Rural y Urbana de la Licenciatura en Gestión Ambiental. Universidad Empresarial Siglo 21. 2004-actual.

Otras 

Ayudante alumno ad-honorem en la Cátedra de Zoología II (Vertebrados). Carrera de Ciencias Biológicas. Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales, UNC. Año lectivo 1994.

Participación como Jefe de Trabajos Prácticos ad-honorem en el dictado de la materia Legislación en Biología de la carrera de Ciencias Biológicas (Facultad de Cs. Exactas Físicas y Naturales, UNC) durante los años 2000 y 2001.
Categorización

Categorización de Docentes Investigadores de la Universidad Nacional de Córdoba. Resolución Nº 2163/05, fecha 18/03/06. Categoría V.

PUBLICACIONES CIENTÍFICAS Y DOCENTES
Trabajos publicados

Kufner, M.B., Giraudo, L., Gavier, G., Tamburini, D.M. Altrichter, M. y M. Sironi. 1998. Fauna de tetrápodos y sus biótopos en La Reserva La Quebrada, Río Ceballos, Córdoba. Fundación Miguel Lillo, Tucumán. ISSN: 0065-1729. Acta Zoológica Lilloana 44 (1): 177-184.

Altrichter M., M. Kufner, L. Giraudo, G. Gavier, D. Tamburini, A. Calabrese, M. Sironi y L. Argüello. 2001. Comunidades de mamíferos de bosque y pastizal de la reserva La Quebrada, Córdoba, Argentina. Vida Silvestre Neotropical 10(1-2): 58-81. 
Bucher, E. H., Tamburini, D., Abril, A. y P. Torres. 2003. Folivory in the white-tipped plantcutter (Phytotoma rutila): seasonal variations in diet composition and quality. Journal of Avian Biology, 34: 211-216. ISSN: 0908-8857.

Gavier, G., Kufner, M. B, Giraudo, L., M. Sironi., M. Altrichter y D. Tamburini. 2003. Comunidades herpetológicas de la Reserva La Quebrada, Río Ceballos, Córdoba (Argentina). Asociación Herpetológica Argentina. ISSN: 0326-551X. Cuadernos de Herpetología, Tucumán, Argentina 17 (1-2): 51-64.

Kufner, M. B., Gavier, G. y D. M. Tamburini. 2004. Comunidades de roedores de pampas de altura en las Sierras Grandes en Córdoba, Argentina. Ecología Aplicada, 3(1,2): 118-121. Perú. ISSN 1726-2216.

Altrichter, M., Kufner, M. B., Giraudo, L., Gavier, G., Tamburini, D., Sironi, M. y L. Arguello. 2004. Comunidades de micromamíferos de bosque serrano y pastizal de altura en la Sierra Chica, Córdoba, Argentina. Ecología Aplicada, 3 (1,2): 122-127. Perú. ISSN 1726-2216.

Kufner M., Tamburini D., Giraudo L. y C. V. Briguera. 2005. Conservación de mastofauna en fragmentos de bosque chaqueño en la región de Mar Chiquita (Córdoba, Argentina). Ecología Aplicada, 4(1,2): 53-58. ISSN 1726-2216. Lima, Perú.

Briguera V., Tamburini D., Kufner M., Gavier G., Giraudo L., Torres R. y Bechara V. 2006. Herpetofauna en relictos de bosque chaqueño de la región de Mar Chiquita, Córdoba. Cuadernos de Herpetología 20(1):25-31 (Fund. M. Lillo). 

Giraudo L., Kufner M., Torres R., Tamburini D., Briguera V. y G. Gavier. 2006. Avifauna del bosque Chaqueño Oriental de la provincia de Córdoba, Argentina. Ecología Aplicada 5(1-2): 127-136. ISSN 1726-2216. Lima, Perú.

Tamburini D. y M. Kufner. 2006. Procesos ecológicos y sociales de ocupación del espacio en la Sierra Chica de Córdoba, Argentina. Gestión Ambiental (Chile) 12: 41-54. ISSN N° 0717-4918.

Tamburini D. y M. Kufner. 2008. Caracterización ambiental y ordenamiento de la vertiente oriental de la Sierra Chica (Córdoba, Argentina) para planificación sustentable. Revista de Geografía (Instituto de Geografía Aplicada de la UNSJ). Vol N°  12.  ISSN N°  1514-1942.
Libros

Kufner, M. B. y D. Tamburini (Eds.). 2002. Los Humedales del Oeste Argentino. Centro de Ecología y Recursos Naturales Renovables “Dr. R. Luti”. U.N.C. RAMSAR y Programa UICN de Humedales. 137 pp. I.S.B.N. Nº 987-43-4274-9.

Tamburini D. y M. B. Kufner. 2005. Caracterización ambiental de la ladera oriental de la Sierra Chica, Córdoba, para planificación de su desarrollo sustentable. CERNAR. FCEF y Naturales, UNC. Publicación de Difusión Nº 5. 29 pp.

Capítulos en libros

Tamburini, D. M. 2002. Estudio de Caso. Laguna de Llancanelo, una joya del árido. Pp. 74-91. En: Kufner, M. B. y D. Tamburini (Eds.). Los Humedales del Oeste Argentino. Centro de Ecología y Recursos Naturales Renovables "Dr. R. Luti". U.N.C. RAMSAR y Programa UICN de Humedales. I.S.B.N. Nº 987-43-4274-9. Pp. 74-91.

Tamburini, D., Gavier, G. y E. H. Bucher. 2005. El desajuste entre las normas legales que regulan la conservación del bosque nativo y la creciente deforestación en las Sierras Chicas de Córdoba, Argentina. Pp 34-43. En: La Contribución del Derecho Forestal-Ambiental al desarrollo sustentable en América Latina. Gallardo Gallardo E. y Schmithüsen F. (Eds.). UIFRO World Series Volume 16. ISBN 3-901347-53-4. ISSN 1016-3263. Vienna. 381 pp.

ANTECEDENTES CIENTÍFICOS

Participación en Proyectos de Investigación 

Organización espacial y temporal de comunidades de vertebrados, estructura de hábitat y modificaciones antrópicas en la Reserva Hídrica La Quebrada, Córdoba, Argentina. Subsidio de la Secretaría de Ciencia y Tecnología de la Provincia de Córdoba. Directora: Dra. Maura B. Kufner. Código/Resol. SECyT: 225/92. 1992-1995.

Características alimentarias de Tyto alba en la región de La Emilia-Romagna, Italia. Director: Dr. Paolo Boldreghini, Carrera de Ciencias Biológicas de la Universidad de Bologna, Italia. 1996. Colaboración en trabajo de laboratorio.

Ecofisiología de Boa constrictor occidentalis (lampalagua). Bases para una estrategia de manejo. Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica. Proyecto PICT 98 01-04686. Categoría 2. Aprobado. Directora: Dra. Margarita Chiaraviglio. 1999-2000.

Bioecología de Boa constrictor occidentalis (Serpentes-Boidae). Bases para una estrategia de manejo. SECyT 163/99. Directora: Dra. Margarita Chiaraviglio. 1999-2000.

Ecología de roedores de las pampas de altura de las Sierras Grandes de Córdoba, Argentina. Directora: Dra. Maura B. Kufner. Subsidiado por CONICOR. Participación como Investigadora. 1998-2000.
Ordenamiento ambiental y definición del potencial ecológico, socioeconómico y legal de la vertiente oriental de la Sierra Chica –cuenca inferior del Suquía- para su funcionamiento como una unidad regional. Agencia Córdoba Ciencia. Aceptable y pertinente. Sin subsidio por falta de presupuesto. 2001. Código ACC: 034005926401.

Diversidad faunística en el bosque chaqueño y su contención en la Reserva de Mar Chiquita, bañados del Río Dulce, Córdoba. SECYT, UNC. Directora: Dra. Maura B. Kufner. Código/Resol. SECyT 163/99; 194/00; 104/02 y 150/02. Participación como investigadora desde marzo de 2000 y 2001.

Plan de ordenamiento ambiental para el desarrollo sustentable del piedemonte oriental en la Sierra Chica de Córdoba, integrando a la población local en su elaboración y vigencia. CERNAR, UNC. Directora: Dra. Maura B. Kufner. Becaria Fundación MAPFRE. Marzo a diciembre de 2002. (Ver antecedente)

Análisis regional integrado de la diversidad de vertebrados terrestres y la distribución de sus hábitats naturales, en las regiones chaqueña y serrana de Córdoba. Aportes para fortalecer su conservación. CERNAR. Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales. Universidad Nacional de Córdoba. Directora: Dra. Maura B. Kufner. SECyT, Universidad Nacional de Córdoba. Código/Resol 62/03; 108/03 y 123/04. Continúa.
¿Representan los sistemas tradicionales de producción niveles de disturbio compatibles con mayor riqueza faunística, en el Chaco Oriental de la Provincia de Córdoba?. CERNAR. Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales. Universidad Nacional de Córdoba. Directora: Dra. Maura B. Kufner. SECyT, Universidad Nacional de Córdoba. 
CURSOS Y CONFERENCIAS DICTADAS

Colecciones Zoológicas Científicas y Educativas. Vertebrados. Curso de extensión. Participación como docente. Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales, Universidad Nacional de Córdoba y Museo Provincial de Ciencias Naturales  “Bartolomé Mitre”, 24 a 28 de Abril de 1995. Duración: 20 hs. 
Legislación y regulaciones del régimen forestal de la Provincia de Córdoba. Seminario dictado a los alumnos del curso Introducción a la Producción Agropecuaria de la Carrera de Administración Agraria, de nivel Terciario, Universidad Empresarial “Siglo Veintiuno”. 29 de setiembre de 1999. 

Leyes específicas o sectoriales. Disertación en el marco actividades de formación continua CERNAR. Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales. Universidad Nacional de Córdoba. Junio de 2000. 

Los humedales del Oeste de Argentina, características ecológicas y socioeconómicas. Segundo Taller del Programa U.I.C.N de Humedales: Los Humedales del oeste Argentino. Mendoza (IADYZA/CRICYT), 28 y 29 de Septiembre de 2000. 

Organización institucional a nivel nacional, provincial y municipal. En el marco de la asignatura Legislación en Biología. Escuela de Biología. Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales. Universidad Nacional de Córdoba. Mayo de 2001.

Organización institucional en materia ambiental a nivel nacional, provincial y municipal. En el marco de la asignatura Legislación en Biología. Escuela de Biología. Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales. Universidad Nacional de Córdoba. Abril de 2002.

Herramientas Legales para la conservación de los recursos naturales: normas generales y específicas. I Clase de Adscripción asignatura de grado Problemática Ambiental (FCEF y Naturales, UNC). 12 de junio de 2002.
Educación Ambiental. II Clase de Adscripción asignatura de grado Problemática Ambiental (FCEF y Naturales, UNC). 2 de junio de 2003. 
Principales normas ambientales y forestales de la Provincia de Córdoba y los procedimientos para su aplicación. Curso de capacitación en procedimientos de Auditorias Ambientales. Tribunal de Cuentas de la Provincia de Córdoba. 16 de Julio de 2004. 

Conservación de sistemas naturales. Áreas Protegidas. III Clase de Adscripción asignatura de grado Problemática Ambiental (FCEF y Naturales, UNC). 14 de junio de 2004. 

En el marco del Curso de Educación Continua “La Fauna Silvestre de Zonas Áridas y Semiáridas. Datos para su Manejo Sustentable”, dictado de los siguientes temas: La fauna como patrimonio y como recurso natural. Usuarios y beneficiarios y Políticas y regulación de la fauna silvestre. Instrumentos internacionales, nacionales y locales. Responsable académica: Dra. Maura B. Kufner. FCEF y Naturales, UNC. Del 22 al 25 de noviembre de 2006.

En el marco del Curso de Educación Continua “Conservación y manejo de la fauna silvestre de zonas áridas y semiáridas en Argentina”, 30 hs de duración. Dictado de los siguientes temas: La fauna como patrimonio y como recurso natural. Usuarios y beneficiarios;  Conservación, aprovechamiento y comercio de fauna; Políticas y regulación de la fauna silvestre. Instrumentos internacionales, nacionales y locales. Responsable académica: Dra. Maura B. Kufner. FCEF y Naturales, UNC. Del 3 al 7 de septiembre de 2007.

Diversidad faunística del bosque chaqueño de la Provincia de Córdoba. Aportes para su manejo sustentable. Disertación en el 2º Congreso Argentino de Fauna Silvestre. Río Cuarto, Provincia de Córdoba. 7 de Septiembre de 2007. 2 hs duración.

Dictado del Curso: Argentina y su Diversidad Regional, del Programa de Lengua y Cultura Latinoamericana (PECLA), destinado a alumnos extranjeros de intercambio. Facultad de Filosofía y Humanidades, UNC. 45 hs de duración. (Agosto a Noviembre de 2007).

Disertación sobre: Normas Ambientales a nivel Nacional, Provincial y Municipal. Procedimientos. Dirigida a alumnos de Gestión Ambiental (Prof. titular: Dr. M. Zak), Carrera de Geografía (FFyL, UNC). Septiembre de 2008. 2 hs de duración.

CURSOS DE ESPECIALIZACIÓN REALIZADOS

Cursos de Postgrado:  Maestría de Manejo de Vida Silvestre (Calificación final de 10 a 100)

Ecología: 11 de Mayo al 20 de Julio de 1998. Carga horaria: 60 horas. Dictado por: Dra. Victoria Rosatti (Universidad Nacional de Córdoba, Argentina). Calificación: 100.

Computación: 12 de Mayo al 18 de Junio de 1998. Carga horaria: 60 horas. Dictado por: Biólogo Gustavo Reatti (Universidad Nacional de Córdoba, Argentina). Calificación: Aprobado. 

Estadística: 22 de Junio al 1 de Julio de 1998. Carga horaria: 60 horas. Dictado por: Dr. David Gorla (CRILAR, La Rioja, Argentina). Calificación: 90 puntos.
Epistemología y Metodología de la Investigación: 3 del al 7 de Agosto de 1998. Carga horaria: 30 horas. Dictado por: Dr. Carlos Prosperi (Universidad Nacional de Córdoba, Argentina). Calificación: 90

Educación Ambiental: 27 al 31 de Julio de 1998. Carga horaria: 30 horas. Dictado por: Lic. Sara Alperín y Msc. Javier Lima (Universidad Nacional de Córdoba, Argentina). Calificación: 86 puntos.

Biología de Campo.  7 al 12 de Septiembre de 1998. Carga horaria: 60 horas. Dictado por: Dr. José María Chani, Bióloga Ada Echevarría y Biólogo Omar Varela (Fundación Miguel Lillo, Universidad Nacional de Tucumán, Argentina). Calificación: Aprobado.

Técnicas de Manejo de Vida Silvestre: 9 al 13 de Noviembre de 1998. Carga horaria: 60 horas. Lugar: Dictado por: Dr. Enrique Bucher (Universidad Nacional de Córdoba, Argentina). Calificación: Aprobado.

Dinámica de Poblaciones: 26 de Octubre al 6 de Noviembre de 1998. Carga horaria: 45 horas. Dictado por: Dr. Joaquín Navarro (Universidad Nacional de Córdoba, Argentina). Calificación: 90 puntos.

Preparación de Propuestas y Redacción Técnica: 12 al 23 de Octubre de 1998. Carga horaria: 30 horas. Dictado por: Dr. Videz Almonacid y Dra. Magdalena A. de Doucet. Calificación: Aprobado.

Legislación de Fauna: 5 al 9 de Octubre de 1998. Carga horaria: 30 horas. Dictado por: Abogada Laura Belfer. Calificación: 90 puntos.

Economía de los Recursos Naturales: 16 al 27 de Noviembre de 1998. Carga horaria: 60 horas. Dictado por: PhD. Paul Huzzard. Calificación: 100 puntos.

Biología de la Conservación: 15 de Mayo al 3 de Julio de 1998. Carga horaria: 60 horas. Dictado por: Dr. Enrique Bucher (Universidad Nacional de Córdoba, Argentina). Calificación: 90 puntos.

Pasantía en el Parque Nacional Los Alerces, Provincia de Neuquen y APN. Aspectos Administrativos del Manejo de Vida Silvestre en Áreas Protegidas. 2 al 28 de Febrero de 1999.

Evaluación y Manejo de Hábitat (HEP): 26 de Julio al 3 de Agosto de 1999. Carga horaria: 45 horas. Dictado por: Dra. Victoria Rosatti (Universidad Nacional de Córdoba, Argentina). Calificación: 95 puntos.

Ecología del Paisaje. 18 al 28 de Agosto de 1998. Carga horaria: 60 horas. Dictado por: PhD. William Mc Comb y Ph.D. Kevin Mc Garrigal (Massachusetts, USA). Calificación: 96 puntos.
Sistemas de Información Geográfica Camris avanzado (S.I.G.), 25 al 29 de Mayo de 1998. Carga horaria: 30 horas. Dictado por: PhD. George Powel, Master Suzanne Palmintieri (Costa Rica) y Biólogo Gustavo Reatti (Universidad Nacional de Córdoba, Argentina). Calificación: Aprobado.

Administración de Áreas Protegidas. 19 de Abril al 2 de Julio de 1999. Carga horaria: 60 horas. Dictado por: Msc. Javier Lima (Universidad Nacional de Córdoba, Argentina). Calificación: 90 puntos.

Manejo y Conservación de Humedales: 4 al 8 de Julio de 1999. Carga horaria: 30 horas. Lugar: Centro de Zoología Aplicada, Facultad de Ciencias Exactas Físicas y Naturales, Universidad Nacional de Córdoba. Dictado por: Dr. Enrique Bucher, Dra. Adriana Abril, Dr. Manuel Nores y Msc. Javier Lima (Universidad Nacional de Córdoba), Dra. María Corigliano (Universidad Nacional de Río Cuarto). Calificación: 100 puntos.

Problemas de Conservación en Latinoamérica. Dictado por: Dr. Enrique H. Bucher (Universidad Nacional de Córdoba, Argentina). Agosto 1998. Calificación: Aprobado.

Otros Cursos de Postgrado

Las rapaces: metodología de estudio, ecología y conservación. Centro de los Estudios Faunísticos y Ecológicos, Facultad de Ciencias Naturales, Universidad de Urbino, Italia. Coordinado por el Dr. Massimo Pandolfi, director del centro anteriormente citado. Del 14 al 20 de Julio de 1996.

Ecología del Paisaje y Conservación de la Biodiversidad de Ecosistemas Boscosos. Dictado por el Dr. Jaime Rau, profesor en la Universidad de los Lagos, Osorno, Chile. CERNAR, UNC. Entre el 18 y 22 de Octubre de 1999.  Aprobado. Carga Horaria: 45 horas. UNC (CERNAR).
Heterogeneidad y Complejidad Espacial. Relación con la Escala y la Diversidad Biológica. Dictado por el Prof. Dr. Alejandro Rescia Perazzo, Departamento de Ecología de la Universidad Complutense de Madrid, España. Con validez para la carrera de Doctorado en Ciencias Biológicas (Res. Nº 194-G-2001). Organizado por el CERNAR y coordinado por la Dra. Mirta Menghi. Desarrollado en la UNC. Del 23 al 27 de Julio de 2001. Calificación: diez (10 sobre 10). Carga Horaria: 45 horas.

Evaluaciones de Impacto Ambiental y Procesos de Certificación Ambiental. Aspectos Jurídicos –Ambientales. Dictado por Abogadas Cristina del Campo y Marta Julia. Organizado por la Asociación Civil Argentina de Impacto Ambiental. Córdoba, 20 y 21 de octubre de 2005, 16 hs. de duración.

Criterios Ecológicos para el Diseño y Administración de Áreas Protegidas. Dictado por el Dr. Jaime Rau Acuña, Universidad de los Lagos, Osorno, Chile. CERNAR, UNC. Entre el 5 y el 9 de Junio de 2006, 35 hs. de duración. Calificación: 9 (nueve). 

Acción colectiva y conflicto social contra la expropiación y de predación de la naturaleza. Modelo de acumulación y ambiente en la reconfiguración neocolonial del capital. Organizado por Programa de Acción Colectiva y Conflicto Social en la Argentina Actual, Centro de Estudios Avanzados, UNC. 29 de junio de 2007, 13 hs. de duración. 

Jornadas y otros Cursos de Capacitaciòn

Jornada de Capacitación Regional en el uso de herramientas y servicios disponibles en el Portal “Biblioteca Electrónica de Ciencia y Tecnología de la República Argentina”. UNC. 7 de Mayo de 2003. 6 hs. de duración.

Curso a Distancia ”Temas Ambientales de Hoy”. UNC y La Voz del Interior. Julio a Octubre de 2003.

Introducción al Debate sobre el Desarrollo: sus aspectos teóricos y metodológicos. Curso-Taller dictado por Ing. Agr. Claudio Demo. PROINDER (Proyecto de Desarrollo de Pequeños Productores Agropecuarios. Componente del Fortalecimiento Institucional. El Pueblito (Salsipuedes), Córdoba, 10 y 11 de agosto de 2006.

TRABAJOS PRESENTADOS EN CONGRESOS, SEMINARIOS, JORNADAS O REUNIONES CIENTÍFICAS O TÉCNICAS

IX Jornadas Científicas de la Sociedad Biológica de Córdoba, Vaquerías –Valle Hermoso- Córdoba. Del 26 al 28 de Agosto de 1993.

Trabajo presentado: Giraudo, L., Kufner, M., Gavier, G., Sironi M., Altrichter, M. y D.  Tamburini Variación espacial y estacional de comunidades de aves de La Reserva Hídrica La Quebrada, Córdoba, Argentina. 

IX Jornadas Argentinas de Mastozoología, S.A.R.E.M, Vaquerías, Córdoba. Del 9 al 11 de Noviembre de 1994.

Trabajo presentado: Altrichter, M, Kufner, M., Giraudo, L., Gavier, G., Tamburini, D. y M. Sironi Variación temporal y espacial de comunidades de pequeños mamíferos en La Reserva Hídrica La Quebrada, Río Ceballos, Córdoba. 

10a  Reunión de comunicaciones Herpetológicas. Mar del Plata, Octubre de 1994. 

Trabajo presentado: Gavier G (Expositor), Kufner, M., Giraudo, L., Sironi M., Altrichter, M. y D. Tamburini. Comunidades de herpetofauna en la Reserva la Quebrada, Río Ceballos, Córdoba. 

VII Congreso Iberoamericano de Biodiversidad y Zoología de Vertebrados, Piura, Perú. Del 29 de Noviembre al 2 de Diciembre de 1994.

Trabajos presentados:

- Giraudo, L., Kufner M., Tamburini, D., Sironi M., Gavier, G. y M. Altrichter. Influencia de la antropización en ensambles de aves asociados a bosque y pastizal serranos en La Reserva Hídrica La Quebrada, Córdoba, Argentina.

- Kufner, M., Altrichter, M., Giraudo, L., Gavier, G., Tamburini, D. y M. Sironi. Variación temporal y espacial de comunidades de pequeños mamíferos y su relación con la estructura del hábitat en La Reserva Hídrica La Quebrada, Córdoba, Argentina. 

 - Kufner, M., Giraudo, L., Gavier, G., Altrichter, M., Tamburini, D. y M. Sironi. Biodiversidad de vertebrados y sus biótopos en La Reserva Hídrica La Quebrada, Córdoba, Argentina. 

XVII Reunión Argentina de Ecología, Mar del Plata. Del 24 al 28 de Abril de 1995.

Trabajo presentado: M. Kufner, Giraudo, L., Gavier, G., Sironi, M (Expositor) y D. Tamburini. Composición, abundancia y diversidad de comunidades de vertebrados de bosque y pastizal serranos en La Reserva Hídrica La Quebrada, Córdoba, Argentina.

XVIII Reunión Argentina de Ecología, Buenos Aires. Del 21 al 23 de Abril de 1997.

Trabajo presentado: Gavier, G., Kufner, M. B, Giraudo, L., Sironi, M., Tamburini, D.M. y M. Altrichter. Comunidades herpetológicas de La Reserva Hídrica La Quebrada, Córdoba, Argentina. 

V Congreso Latinoamericano de Ecología, San Salvador de Jujuy, 15 al 19 de Octubre de 2001. Trabajo presentado: Kufner, M., Gavier, G. y D. Tamburini. Comunidades de roedores de Pampas de altura de las Sierras Grandes de Córdoba.
II Congreso Iberoamericano de Ambiente y Calidad de Vida (línea científica), San Fernando del Valle de Catamarca. 13, 14 y 15 de Noviembre de 2002. Trabajo presentado: Tamburini, D. y M. Kufner. La población local participa en la planificación sustentable de la vertiente oriental de la Sierra Chica de Córdoba. Expositor.
Primer Congreso Argentino de Áreas Protegidas, Huerta Grande, Córdoba. 28 al 30 marzo de 2003. Trabajo presentado: Kufner, M; L. Giraudo; R. Torres; V. Briguera; D. Tamburini; V. Bechara y G. Gavier. Fundamentos ecológicos para la inclusión de fragmentos de bosque chaqueño en la reserva Bañados del Río Dulce y Laguna de Mar Chiquita.

XVIII Jornadas Argentinas de Mastozoología, La Rioja. 4 al 7 de noviembre de 2003. Trabajo presentado: Giraudo, L., M. Kufner, V. Briguera, V. Bechara, D. Tamburini, R. Torres y G. Gavier. Composición y riqueza estacional de la mastofauna en fragmentos de bosque ex-situ y en la Reserva Bañados del Río Dulce y Laguna de Mar Chiquita, Córdoba.  
IV Congreso Iberoamericano de Derecho Forestal y Ambiental, Santiago de Chile. 26 al 28 de noviembre de 2003. Trabajo presentado: Tamburini, D.M., Gavier, G.I. y E.H. Bucher El desajuste entre las normas legales que regulan la conservación del bosque nativo y la creciente deforestación en las Sierras Chicas de Córdoba, Argentina. Asistencia como Becada.

Congreso Latinoamericano de Educación Ambiental para el Desarrollo Sustentable. CTERA. Embalse, Córdoba, Argentina. Mayo de 2004. Trabajo presentado: Kufner, M., Briguera, V. y D. Tamburini. Criterios de educación ambiental en la enseñanza universitaria. Experiencia de la asignatura Legislación en Biología (FCEF y Naturales, UNC) enfocada a la concientización, integración y articulación del estudiante biólogo en la participación acción-social. 

II Reunión Binacional de Ecología. Ecología en Tiempos de Cambio. 31 de octubre al 5 de noviembre de 2004. Mendoza. Trabajo presentado: Briguera, V.; D. Tamburini; M. Kufner; L. Giraudo y W. Cejas. Hábitats faunísticos potenciales en áreas chaqueñas de Córdoba. 
Primeras Jornadas Argentinas de Ecología de Paisajes. Buenos Aires, 2 a 4 de Noviembre de 2005. Trabajo presentado: Kufner M.B. y D. Tamburini. Procesos ecológicos y sociales de ocupación del espacio en la Sierra Chica de Córdoba, Argentina. 
Primeras Jornadas Nacionales de Protección y Manejo Sustentable del Bosque Nativo. La Paz, Entre Ríos, 26, 27 y 28 de Octubre de 2006. Trabajo presentado: Kufner M., Giraudo, L., Tamburini D. y Briguera V. Conservar la biodiversidad chaqueña de Córdoba, un desafío a la responsabilidad. 

2º Congreso Argentino de Fauna Silvestre. Río Cuarto, Provincia de Córdoba. 7 de Septiembre de 2007. Trabajo presentado: Kufner M. y D. Tamburini. Diversidad faunística del bosque chaqueño en la Provincia de Córdoba. Aportes para su manejo sustentable. 
I Jornadas de Ciencias Naturales de La Rioja. CRILAR, Anillaco (La Rioja) 18 y 19 de marzo de 2008. Trabajo presentado: Kufner M. y D. Tamburini. Políticas socioeconómicas y conservación en el chaco cordobés.
IV Congreso Iberoamericano de Ambiente y Calidad de Vida, Catamarca. 26 de Septiembre de 2008. Trabajo presentado: Tordella M. B, Mogni P. y D. Tamburini. Análisis de la problemática ambiental y la legislación en Cosquín, NO de la Provincia de Córdoba.

XXIII Reunión Argentina de Ecología, San Luis (Argentina) UNSL. 25 al 28 de Noviembre de 2008. Trabajo presentado: Kufner M. B., Tamburini D. M, Bruno G., Giraudo L. M., Briguera C. V., Guyón N. Factores que influyen en la distribución de la diversidad de vertebrados y sus hábitats, en la región chaqueña cordobesa. 

I Jornadas de la Universidad en la Sociedad. Córdoba. 24 al 26 de Agosto de 2009.

Trabajo presentado: Barri F., Argüello L., Tamburini D. La elaboración del proyecto de ley de Ordenamiento Territorial de los Bosques Nativos de la Provincia de Córdoba: aportes de la UNC. 

Participación en  Jornadas y Talleres

XII Jornadas Nacionales de Ciencias del Mar. Centro Nacional Patagónico, CONICET, Universidad Nacional de la Patagonia. Puerto Madryn, Chubut, Argentina. Setiembre de 1991. Asistente.

Taller para el uso sustentable de la Reserva de Mar Chiquita. Miramar, Córdoba. 12 y 13 de marzo de 1999. Asistente en representación del Centro de Zoología Aplicada, UNC.

EVALUACIÓN DE MANUSCRITOS
Arbitraje de manuscrito de la Revista Ecología Aplicada (ISSN 1726-2216), Volumen Nº 7 Año  2008.

BECAS OBTENIDAS

De Posgrado

Beca otorgada por F.O.M.E.C (Fondo para el Mejoramiento de la Calidad Universitaria) destinada a la realización de estudios de Posgrado: Maestría en Manejo de Vida Silvestre. Centro de Zoología Aplicada, Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales, Universidad Nacional de Córdoba. Período comprendido entre Mayo de 1998 hasta Mayo del 2000.

Beca de Investigación de la Fundación MAPFRE para Problemática Ambiental Urbana y Empresaria 2002. Proyecto a desarrollar: Plan de ordenamiento ambiental para el desarrollo sustentable del piedemonte oriental en la Sierra Chica de Córdoba, integrando a la población local en su elaboración y vigencia. Directora del Proyecto: Dra. Maura B. Kufner. 

Beca otorgada por REGIONE EMILIA ROMAGNA, Consulta dell’ Emigrazione e dell ’Immigrazione (Italia) para la realización del Master de I Nivel: Pianificazione sostenibile delle risorsa del suolo e dell sottosuolo e monitoraggio ambientale (Planificación sustentable de los recursos del suelo y del subsuelo, y monitoreo ambiental). Duración: un ano. Università degli Studi di Bologna, Sede de Ravenna. Italia. Cursos realizados de Enero a  Marzo de 2003.

OTROS ANTECEDENTES

ACTIVIDAD PROFESIONAL PRIVADA

Relevamiento de fauna en Llancanelo, Mendoza. Prospección Sísmica 2D: Chachao Norte. Informe Técnico para la Evaluación de Impacto Ambiental de la actividad petrolera de YPF Repsol. Geólogos Asociados (GEA). D. Tamburini y G. Gavier. 2001.

Relevamiento de fauna en La Payunia, Mendoza. Prospección Sísmica 2D: Fortunoso. Informe Técnico para la Evaluación de Impacto Ambiental de la actividad petrolera de YPF Repsol. Geólogos Asociados (GEA). Gavier G. y D. Tamburini. 2001.

Evaluación Ambiental Zona Huerta Grande (Córdoba). Instalación Gasoducto (ECOGAS). Facultad de Arquitectura, UNC. Noviembre de 2005.

ACTIVIDADES DE INVESTIGACIÓN

Informes Presentados

Tamburini, D. 2002. Plan de ordenamiento ambiental para el desarrollo sustentable del piedemonte oriental en la Sierra Chica de Córdoba, integrando a la población local en su elaboración y vigencia. Primer Informe de avance (Marzo-Abril). Beca de Investigación Fundación MAPFRE para Problemática Ambiental Urbana y Empresaria. 

Tamburini, D. 2002. Plan de ordenamiento ambiental para el desarrollo sustentable del piedemonte oriental en la Sierra Chica de Córdoba, integrando a la población local en su elaboración y vigencia. Segundo Informe de avance (Mayo-Junio). Beca de Investigación Fundación MAPFRE para Problemática Ambiental Urbana y Empresaria. 

Tamburini, D. 2002. Plan de ordenamiento ambiental para el desarrollo sustentable del piedemonte oriental en la Sierra Chica de Córdoba, integrando a la población local en su elaboración y vigencia. Tercer Informe de avance (Julio-Agosto). Beca de Investigación Fundación MAPFRE para Problemática Ambiental Urbana y Empresaria. 

Kufner, M.B.; L. Giraudo; R. Torres; V. Bechara; V. Briguera y D. Tamburini. 2002. Diversidad faunística en el Bosque Chaqueño y su contención en la reserva de Mar Chiquita y Bañados del Río Dulce, Córdoba. Subsidio Secretaría de Ciencia y Tecnología. Universidad Nacional de Córdoba. Resolución 194/00. Informe de avance.

Kufner, M.B.; L. Giraudo; R. Torres; V. Bechara; V. Briguera y D. Tamburini. 2003. Diversidad faunística en el Bosque Chaqueño y su contención en la reserva de Mar Chiquita y Bañados del Río Dulce, Córdoba. Subsidio Secretaría de Ciencia y Tecnología. Universidad Nacional de Córdoba. Resolución 194/00. Informe final.

Kufner, M.B.; L. Giraudo; V. Briguera, D. Tamburini y W. Cejas. 2004. Análisis regional integrado de la diversidad de vertebrados terrestres y la distribución de sus hábitats naturales, en las regiones chaqueña y serrana de Córdoba. Aportes para fortalecer su conservación. Subsidio Secretaría de Ciencia y Tecnología de la Universidad Nacional de Córdoba. Informe de avance.
Asesoramiento Técnico

Grupo Técnico de Asesoramiento a municipios y ONG's para la creación de un área protegida en la Sierra Chica. M. Kufner, V. Briguera y D. Tamburini. 2000- actual.

ACTIVIDADES DE EXTENSIÓN

Talleres

Colaboración como secretaria en la organización del Segundo Taller del Programa U.I.C.N de Humedales: Los Humedales del Oeste Argentino. Mendoza (Argentina) 28 y 29 de setiembre de 2000.

Organización del Taller Participativo en la ciudad de Unquillo, en el marco del Proyecto de Investigación de la Fundación MAPFRE: “Plan de ordenamiento ambiental para el desarrollo sustentable del piedemonte oriental en la Sierra Chica de Córdoba, integrando a la población local en su elaboración y vigencia”, con la participación de las ciudades de Unquillo y Río Ceballos (Córdoba), 24 de agosto de 2002. 

Organización del Taller Participativo en la ciudad de Villa Allende, en el marco del Proyecto de Investigación de la Fundación MAPFRE: “Plan de ordenamiento ambiental para el desarrollo sustentable del piedemonte oriental en la Sierra Chica de Córdoba, integrando a la población local en su elaboración y vigencia”, con la participación de las ciudades de Villa Allende y Mendiolaza (Córdoba), 28 de Septiembre de 2002. 

Organización del Taller Participativo en la ciudad de La Calera, en el marco del Proyecto de Investigación de la Fundación MAPFRE: “Plan de ordenamiento ambiental para el desarrollo sustentable del piedemonte oriental en la Sierra Chica de Córdoba, integrando a la población local en su elaboración y vigencia”, con la participación de las ciudades de La Calera y Saldán (Córdoba), 2 de noviembre de 2002. 
Actividades de Comunicación y Difusión
Boletín electrónico BOTIC@ (Boletín Trimestral del CERNAR), Centro de Ecología y Recursos Naturales Renovables (FCEF y Naturales, UNC). Coordinación: M. B. Kufner. Realización. D. M Tamburini. Desde 2003 a la actualidad.

GESTIÓN

- Secretaria del CERNAR período 2001-2004.

- Integrante del Consejo Asesor del CERNAR. Desde Mayo 2006 Resolucion a Noviembre de 2008 (por iecncia medica).
- Integrante de la Comisión de Ordenamiento Territorial de Bosques Nativos de la Provincia de Córdoba (COTBN). Noviembre de 2008-actualidad.
MEMBRESÍAS

- Miembro Activo del CERNAR. 2001-actual. Miembro del Consejo Asesor desde 2006.

- Asociación Argentina de Ecología. 2004-actual.

- Asociación Argentina de Evaluación de Impacto Ambiental. 2006-2008. 

- Ecosistemas Argentinos (Ea). 2008.

IDIOMAS

Italiano (familia)

Inglés: Nivel II. British School, Lugo, Italia. 1997.

Inglés: Nivel Intermedio III. Escuela Superior de Lenguas de la UNC, Córdoba. 2003.

Inglés: Nivel Intermedio IV. Escuela Superior de Lenguas de la UNC, Córdoba. 2005.

ACTIVIDADES DE DOCENCIA EN INSTITUCIONES DE NIVEL SECUNDARIO Y TERCIARIO

Cargos docentes desempeñados en Nivel Secundario

Dasonomía en el Colegio Secundario San Pablo (Cruz Grande -La Cumbre- Córdoba). 4º, 5º y 6º año. Desde Mayo a Julio inclusive del 2000.

Ecología. Instituto Saúl Taborda. Agosto a Octubre de 2001.

Ecología (Ciclo de Especialización) en el IPEM Nº 176, “Granadero José Márquez”. 4º año. 3 hs cátedra. Desde mayo 2001-actual. 

Educación para la Salud (Ciclo de Especialización) en el IPEM Nº 176, “Granadero José Márquez”.  4º año. 2 hs cátedra. Desde mayo 2002-actual.

Laboratorio I (Ciclo de Especialización) en el IPEM Nº 176, “Granadero José Márquez”, en el curso de 4º año. 2 hs cátedra. Mayo 2002-2004. 

Laboratorio II (Ciclo de Especialización) en el IPEM Nº 176, “Granadero José Márquez”, en el curso de 5º año B. 2 hs cátedra. Desde mayo 2002-actual. 

Otros antecedentes de docencia en nivel Secundario

Docente Asesor de Nivel Medio con participación activa en la Instancia Zonal y Provincial de la XXXIX Feria Provincial de Ciencia y Tecnología, organizada por Agencia Córdoba Ciencia, y el Ministerio de Educación, Provincia de Córdoba. Agosto de 2007. Trabajo presentado: PROBLEMÁTICA AMBIENTAL Y SANITARIA DEL CANAL MAESTRO SUR DE LA CIUDAD DE CÓRDOBA, ganador en la Instancia Zonal y con mención en la Provincial.

Cargos docentes desempeñados en Nivel Terciario

Biología Animal I. Segundo año del Profesorado para EGB3 y Polimodal en Biología (nivel terciario). Colegio Nuestra Madre de la Merced. Desde abril hasta agosto de 2002. 





                           Mg. Sc. Biól. Daniela María Tamburini
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