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BARRI FR & CUFRÉ M. 2014. Supervivencia de Guanacos (Lama guanicoe) reintroducidos con y sin período de pre-adaptación en el Parque Nacional Quebrada del Condorito, Argentina. Mastozoología Neotropical, 21(1):9-16.
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Barri F. 2011. Restauración ecológica a partir de la reintroducción de fauna nativa en las sierras del centro de Argentina. Libro Encuentros Binacionales de Jóvenes Investigadores del Bicentenario Argentino – Chileno. Secretaria de Políticas Universitarias, Ministerio de Educación de la Nación  (Ed.), Buenos Aires, Argentina. ISBN 978-950-33-0708-3.
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i) Presentaciones en Congresos y/o Jornadas de Ciencia y Técnica
i. 1 Anales de congresos o resúmenes extendidos
Costa T, Mignino J, Manzano-García J & Barri F. II Taller de Discusión y Actualización. Tafonomía Actualística. Ongamira, Córdoba, 3 al 5 de noviembre de 2021.
Barri F. Incendios en Córdoba: el ecocidio planificado. V Jornadas de Ecología Política. Universidad de Santiago del Estero, modalidad virtual, 9 de agosto de 2021.
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Costa T, Barri F, Izeta A, Nores R, Castro L & Weihmuller P. Análisis de restos actualísticos de Lama guanicoe del Chaco Árido (Córdoba, Argentina). Una contribución interdisciplinaria para la conservación local  de la especie. Taller de Zooarqueología de Camélidos. Tilcara, 28 al 30 de septiembre de 2017.
Manzano-García J, Martínez G & Barri F. Percepción etnobiológica de la fauna silvestre en áreas protegidas de la provincia de Córdoba, Argentina. Cuarto Congreso Internacional de Servicios Ecosistémicos en los Neotrópicos: de la investigación a la acción. Mar del Plata, 30 de septiembre al 3 de octubre 2015.
Salazar J, Cardozo G & Barri F. Distribución espacial y tasa de invasión de flora exótica en la Reserva Natural de Vaquerías – Provincia de Córdoba (Argentina). Libro de resúmenes I Jornada de actualización académica sobre la Reserva de Vaquerías, ISBN: 978-987-33-5086-3. Córdoba, marzo 2014.
Barri F & Tamburini D. Diversidad de mesomamíferos de la Reserva Natural de Vaquerías. Libro de resúmenes I Jornada de actualización académica sobre la Reserva de Vaquerías, ISBN: 978-987-33-5086-3. Córdoba, marzo 2014.
Renison D., Bergero H., Herrero D., Pollice J., Sanchez-Baigorria S., Torres R., Valfré T., Chartier M., Piedrabuena J., Ibarra I., Soteras F., Rodriguez J, Barri F. Determinación de técnicas para facilitar la reforestación con especies nativas en la Reserva Natural Vaquerías- Universidad Nacional de Córdoba. Libro de resúmenes I Jornada de actualización académica sobre la Reserva de Vaquerías, ISBN: 978-987-33-5086-3. Córdoba, marzo 2014.

Tamburini D & Barri F. Alteración del paisaje y pérdida de servicios ecosistémicos en Córdoba: consecuencias del avance indiscriminado de las fronteras agrícola y urbana. X Bienal del Coloquio de Transformaciones Territoriales. Córdoba, 5 al 7 de noviembre de 2014.
Barri F & Renison D. Crisis hídrica en la región centro de Argentina: dos experiencias positivas para alcanzar una gestión integral de las cuencas serranas. Congreso Internacional del bosque y el agua. Valdivia, 4 al 7 de diciembre de 2013.

Barri F. Territorio, percepción ambiental e Intereses en conflicto: el caso de la Reserva Vaquerías. X Reunión Antropología del Mercosur. Córdoba, 10 al 13 de julio de 2013.

Barri F. Challenges for the conservation of a protected area in a complex regional context: the case of Vaquerías Natural Reserve in the Córdoba hills, Argentina. Capacity Building for Conservation. Villa de Leyva, Colombia 12 al 15 de Febrero de 2013.
Tamburini D & Barri F. Un país sin bosques es un país sin futuro: el caso de Argentina. Seminario Internacional Universidad-Sociedad-Estado: “A 400 años de la Universidad en la Región”. Córdoba, 25 y 26 de Octubre de 2012. 

Barri F. 2012. Aportes de los jóvenes investigadores para acabar con el cientificismo y la colonialidad del saber en el desarrollo de la ciencia argentina. Ciclo de Encuentros “Ciencia y Sociedad en debate, ciclo de Espacios De-coloniales”, Universidad Nacional de Río Cuarto, Octubre de 2011.
Barri F & Carvallo G. Desarrollando la Ecología de la Restauración entre Chile y Argentina. Encuentro Binacional Chileno-Argentino de Investigadores. Valparaíso, noviembre de 2011.

Navarro J, Bazzano G, Giordano P, Barri F & Martella M. Conservación y uso sustentable de recursos naturales: los ñandúes en Argentina. Primer encuentro interdisciplinario de investigadores en problemáticas ambientales de la UNC. Instituto Superior de estudios ambientales. Córdoba, Argentina. Septiembre 2007.

Barri F, Navarro J & Martella M. El sistema de cría por adopción como una alternativa para la cría del Ñandú. En: Memorias del I Congreso Latinoamericano sobre Conservación y Cría Comercial de Ñandúes. Bs As, 3 al 4 de octubre de 2003. 

Bazzano G, Martella M, Navarro J & Barri F. Producción de huevos y éxito de eclosión en Ñandúes (Rhea americana) mantenidos bajo diferentes dietas. En: Memorias V Jornada Nacional de Ornitología. Arequipa, Perú, Octubre de 2003 Revista Científica Dilloniana.

Barri F, Navarro J, Maceira N & Martella M. Comparación en la cría de pichones de Ñandú bajo sistema intensivo vs. adopción por machos. En: Memorias V Jornada Nacional de Ornitología. Mejia, Perú, Octubre de 2003. Revista Científica Dilloniana.
Barri F, Maestri D & Navarro J. Physical and chemical characteristics of Lesser Rhea Pterocnemia pennata eggs from farmed populations, in: Astheimer, L.B. & Clarke, M.F. (Eds.) Brisbane, Australia, August 2000. Proceeding of the Southern Hemisphere Ornithological Congress.
i. 2. Resúmenes de congresos, jornadas o talleres de CyT
Cappa F, Campos V, Barri F & Campos C. Los ungulados exóticos no siempre son una amenaza para los bosques nativos del secano. XXXII Jornadas Argentinas de Mastozoología. 16 al 19 de noviembre 2021.

Barri F, Toledo M, Bellis L, & Renison D. 2021. Respuesta de la avifauna luego de dos décadas de restauración de un un bosque de Tabaquillos (Polylepis asutralis) en el centro de Argentina. II Encuentro Nacional de Restauración Ecológica, 12 al 13 de noviembre 2021.

Argüello L, Schwindt G, Kowaljow E, Barri F, Raffo F & Navarro J. Enseñanza-aprendizaje de Problemas Ambientales y el Desafío de la Virtualidad. I Jornadas Virtuales Comunidad FCEFyN. Córdoba, 2 al 6 de noviembre 2020.

Barri F. La defensa de los bienes comunes: el caso de la lucha del pueblo del Valle de Punilla, Córdoba, contra el proyecto de Autovía de Montaña. IV Jornadas Nacionales de Ecología Política. Catamarca, 13 al 15 de Noviembre de 2019.
Castro L, Lassaga V., Barri F., Boaglio G. & Ojeda R. Defaunation in South American Gran Chaco: richness and distribution of mammals across different land uses. 99th Annual Meeting & Centennial Celebration of American Society of Mammalogists. Washington, DC, USA, 28 de Junio al 2 de Julio de 2019.
Castro L, Barri F., Boaglio G., Lassaga V. & Molina F. Confirmación de la presencia de Lama guanicoe, Catagonus wagneri y Sylvilagus brasiliensis para la porción sur del gran Chaco Americano. XXXI Jornadas Argentinas de Mastozoología, La Rioja, octubre 2018.

Audisio, C, Barri, F, Martínez, G & Luján, M. Etnobotánica aplicada y diálogo de saberes en el uso de plantas medicinales y alimenticias con pobladores de la Calera y Diquecito (Córdoba, Argentina. XXXVI Jornadas Argentinas de Botánica, Mendoza, septiembre de 2017.

Castro L, Steffolani L, Barri F & Ceballos G. Trends and Conservation status of South America mammals. 12th International Mammalogical Congress, Perth, Western Australia, Julio de 2017.
Barri F. Análisis de viabilidad poblacional de la población de guanaco (Lama guanicoe) reintroducida en el Parque Nacional Quebrada del Condorito, Argentina. VI Reunión Binacional de Ecología, Puerto Iguazú, Misiones, septiembre de 2016.

Valfré T, Renison D & Barri FR. Control mecánico de flora exótica invasora: evaluación del cubrimiento con polietileno negro sobre tocones de Ligustrum lucidum y Gleditsia triacanthos. VI Reunión Binacional de Ecología, Puerto Iguazú, Misiones, septiembre de 2016.
Montejano F, Peluc S & Barri FR. Patrones de respuesta de la avifauna de un área natural protegida del Chaco Serrano (Córdoba, Argentina) a la invasión por vegetación leñosa exótica: un análisis a múltiples niveles. VI Reunión Binacional de Ecología, Puerto Iguazú, Misiones, septiembre de 2016.
Miloch D, Lescano J, Boaglio G, Álvarez M, Barri F, Bonino A, Carrasco P, Cresta  R, Depetris B, Ibarra C &, Leynaud G. Relevamiento de la herpetofauna de la Reserva Natural Vaquerías (Córdoba, Argentina). I Congreso Argentino – Paraguayo de Herpertología. Posadas, Misiones y Encarnación Paraguay, septiembre de 2016.

Castro L & Barri F. Estudio sobre la presencia de mesomamíferos mediante el uso de cámaras trampa en la Reserva  Natural Vaquerías, provincia de Córdoba, Argentina. Libro de resúmenes de las XVIII Jornadas Argentinas de Mastozoología. Santa Fe, noviembre de 2015.
Manzano-García J, Martínez G & Barri F. Estilos de percepción en actores sociales de áreas protegidas de Córdoba, Argentina. Libro de resúmenes del Cuarto Congreso Internacional de Servicios Ecosistémicos en los Neotrópicos: de la investigación a la acción. Mar del Plata, Septiembre 2015.
Giorgis M, Zimmermann H, Renison D, Kowaljow E, Ferreras A, Tecco P, Villagra  P, Gurvich D, Zeballos S, Barri F,  Cesca E & von Wehrden H. Quemar luego de leer: una revisión cuantitativa del fuego en Sudamérica. XXXV Jornadas Argentinas de Botánica. Salta, Septiembre de 2015.

Barri F, Piedrabuena J & Galli E. Cinco años de experiencias en la gestión de una reserva universitaria. Libro de resúmenes del V Congreso Regional de Conservación de Bosques y Cuencas Hídricas. Río Ceballos, Septiembre de 2015.

Renison D, Herrero L, Torres R, Suarez R, Friedlander P, Navarro S, Barri F & Cingolani A. El rol de los voluntarios en la restauración ecológica del centro argentino. Libro de resúmenes del V Congreso Regional de Conservación de Bosques y Cuencas Hídricas. Río Ceballos, Septiembre de 2015.

Barri F, Piedrabuena J & Galli E. El desafío de administrar una reserva universitaria. Libro de resúmenes del Congreso Nacional de Áreas Protegidas. San Juan, Mayo de 2015.

Navarro Ramos S, Barri F, Chartier  M, Estrabou C,  Fraschina L, Herrero M,  Ibarra I, Pollice J, Renison D, Torres R, Valfré T. 2015. Aportes de investigación para el manejo de la Reserva Natural Vaquerías (Córdoba). Congreso Nacional de Áreas Protegidas. San Juan, Argentina. 21 y 22 de mayo de 2015.
Montejano F, Peluc S & Barri FR. Restauración ecológica para la conservación de aves serranas ante la amenaza de las invasiones. Libro de resúmenes IV Congreso Iberoamericano y  del Caribe de Restauración Ecológica. Buenos Aires, abril de 2015.
Barri F. Evaluación de los siete primeros años del proyecto reintroducción del guanaco (Lama guanicoe) en las montañas del centro de Argentina. Libro de resúmenes XXVII Jornadas Argentinas de Mastozoología. Esquel, noviembre de 2014.

Manzano-García J, Martínez G & Barri F. Percepciones locales del uso y manejo de fauna silvestre en actores locales del Parque Nacional Quebrada del Condorito (Córdoba, Argentina). Libro de resúmenes XXVI Reunión Argentina de Ecología. Comodoro Rivadavia, noviembre 2014.

Barri F, Cejas G & Piedrabuena J. Avances y desafíos hacia una gestión integral de la cuenca del arroyo Vaquerías. IV Congreso Regional de Bosques y Cuencas Hídricas. Cuesta Blanca, Octubre 2013.

Barri F. Comparación de uso de hábitat y comportamiento (alimentación y vigilancia) de guanacos (Lama guanicoe) reintroducidos mediante liberación dura (2007) y liberación blanda (2011/12) en el Parque Nacional Quebrada del Condorito. Jornadas 2013 de la Sociedad de Biología de Córdoba. La Falda, agosto de 2013.
Arguello L, Edelstein J, Schwindt G, Navarro J & Barri F. Nuevas y viejas herramientas de información y comunicación en el proceso de enseñanza-aprendizaje de la problemática ambiental. I Jornadas Nacionales y III Jornadas de Experiencias e Investigación en Educación a Distancia y Tecnología Educativa. Córdoba, marzo de 2013.

Cejas G, Amaya R & Barri F. Impactos de la ruta E-57 y del incendio de 2011 en la cuenca del arroyo Vaquerías, Córdoba. EcoSociedad 2012: Bosque, ruralidad y urbanismo. Esquel, octubre de 2012.

Barri F & Cufré M. Comparación de supervivencia post-liberación de guanacos reintroducidos en el Parque Nacional Quebrada del Condorito en 2007 (liberación dura) y 2012 (liberación blanda). X Congreso Internacional de Manejo de Fauna Silvestre en Amazonía y Latinoamérica. Salta, mayo de 2012.

Bergero H, Cufré M, Pellegrini Y, Barri F & Arguello L. ¿Restauración o degradación ecológica?: el caso de la siembra de Grama Rhodes (Chloris gayana) en las sierras de Córdoba. III Reunión Argentina de Ciencias Naturales. Córdoba, mayo de 2012.

Barri F, Flores C & Cingolani A. Uso relativo de hábitat y área de acción del guanaco (Lama guanicoe) en el Parque Nacional Quebrada del Condorito. IV Congreso Mundial de Restauración Ecológica. Mérida, México, agosto de 2011. 

Barri F & Fernández M. Comportamiento de alimentación y vigilancia de una población de guanacos (Lama guanicoe) reintroducida en el Parque Nacional Quebrada del Condorito (Córdoba, Argentina). Congreso Internacional sobre manejo de fauna silvestre en la amazonia y américa latina. Santa Cruz de la Sierra, Bolivia, Mayo de 2010.
Barri F, Renison D & Baldi R. Population dynamics of reintroduced guanaco (Lama guanicoe) in the Quebrada del Condorito National Park, Argentina. X International Mammacological Congress. Mendoza, agosto de 2009. 

Roldán N, Barri F, Martella M & Navarro J. Efecto de la vegetación y predación humana sobre las relaciones entre tamaño de grupo, vigilancia y alimentación en choiques (Rhea pennata pennata). XIII Reunión Argentina de Ornitología, Tafí del Valle. Junio de 2009.

Barri F. Análisis inicial del éxito de reintroducción del guanaco (Lama guanicoe) en el Parque Nacional Quebrada del Condorito, Argentina. VIII Congreso Internacional Sobre Manejo de Fauna en Amazonía y América Latina. Río Branco, Acre, Brasil septiembre de 2008.

Barri F, Martella M & Navarro J. Selección de sitio de nidificación por el Choique (Pterocnemia pennata pennata) en el NO de la estepa Patagónica. XII Reunión Argentina de Ornitología. San Martín de los Andes, marzo de 2008.
Barri F, Martella M & Navarro J. Abundancia y fertilidad de huevos huérfanos de Choique (Rhea pennata pennata): su potencial para la conservación y el manejo de la especie en Patagonia. VIII Congreso de Ornitología Neotropical, Maturín, Venezuela. Mayo de 2007.

Barri F, Martella M & Navarro J. Efecto de la caza y el uso de la tierra sobre la densidad de poblaciones silvestres de Choique (Rhea pennata). XXII Reunión Argentina de Ecología, Córdoba, Agosto de 2006.

Barri F, Martella M & Navarro J. Breeding success of wild lesser rhea (Rhea pennata pennata) populations, at two different livestock densities and biomass production. 24th International Ornithological Congress. Hamburgo, Alemania, Agosto de 2006. 
Barri F, Martella M & Navarro J. Estudio poblacional del choique (Rhea pennata) en el NO de la Patagonia Argentina. XV Jornadas Cientificas de la Sociedad de Biología de Córdoba. Villa Giardino, Córdoba, agosto de 2005.

Bellis L, Micolini J, Barri F, Martella M & Navarro J. Comportamiento espacial del ñandú (Rhea americana): su importancia para la conservación y el manejo sustentable. En: II Reunión Binacional de Ecología y XXI Reunión Argentina de Ecología. Mendoza, Octubre de 2004. pp. 242.

Barri F. Conflictos para la conservación del Puma (Felix concolor) en las sierras grandes del centro de Argentina. En: V Congreso de la Sociedad Mesoamericana para la Biología y la Conservación; 15 al 19 de octubre de 2001.

Barri F, Martella M & Navarro J. Efectos del manejo sobre la composición química y éxito de eclosión de huevos de Ñandú y Choique. En: 1° Reunión Binacional de Ecología, Bariloche, Abril 2001.
Nobile, Barri F & Donato I. Ecovivencias educativas. En: II Congreso Iberoamericano de Educación en Ciencias Experimentales; 5 al 8 de Septiembre de 2000, Córdoba - Argentina. pp. 76.
Arguello L, Palacios A, Salguero E, Barri F & Spicogna J. Diagnóstico y recomendaciones de manejo de las zonas de banquina de los caminos de la red de acceso a la ciudad de Córdoba (RAC). En: II Encuentro de Unidades Ambientales del Sector Vial. Organizado por la Asociación Argentina de Geología Aplicada a la Ingeniería; 3 al 6 de mayo de 1999. 

Barri F, Salguero E, Carballo E. Cartillas de capacitación personalizada para pequeños productores de Chancaní. En: II Jornadas de Extensión Universitaria de la FCA, UNC; Julio de 1999.
j) Conferencias y exposiciones

Panelista International Workshop “Global Glyphosate: New challenges in regulation pervasive chemical Anthropocece”. Buffalo University, USA. 11-12 de noviembre, 2021. 

Conferencista Objetivos de Desarrollo Sostenible 2030. “Ecosistemas de la Provincia de Córdoba y su estado de conservación”. 28 de junio de 2021.
Conferencista del Seminario “Conservación y manejo de guanacos en Chile central:

compartiendo experiencias y aprendizaje”, organizado por la World Conservation Society y el Grupo Especialista en Camélidos Sudamericanos de la IUCN. 26 de enero 2021.
Panelista del webinar “Modelo de Desarrollo y Medio Ambiente en Periscopio: La agenda del día después”. Por UNITV, el Canal de la Universidad Nacional de General Sarmiento. 3 de septiembre de 2020.
Disertante programa Ciencia Para Armar. SECyT – UNC. Charlas virtuales a Escuelas de nivel medio. Título: Protegiendo el bosque nativo cuidamos nuestra agua. Año 2020.
Panelista del webinar “Para cuando la defensa del bosque nos convoque - A propósito de la actualización del OTBN de la Provincia de Córdoba”, accesible en: https://www.youtube.com/watch?v=sgZ2Nnm5txk&feature=youtu.be&fbclid=IwAR0SNsUU1fY_vKUmQIzi1zE3qirR-e89TDgtNigAIat3rNjSqsCokQT5xAE
Panelista del Encuentro Argentina Armónica. Organizado por el Rectorado de la UNC y la Universidad 3 de Febrero. Córdoba, 12 de marzo de 2020.
Conferencista de la Jornada sobre Impacto Ambiental tras los Incendios Forestales. Colegio Profesional de Cs. Económicas de Córdoba, 6 de noviembre 2019.
Panelista Foro Socio Ambiental de la Cuenca  del Lago San Roque. Carlos Paz, 5 de abril de 2019.
Panelista de las Jornadas de Tecnologías Alternativas Aplicadas al Ecoproyecto Urbano. Organizado por la U1A-FAUD-UNC. 18 de septiembre de 2018.
Conferencista del Taller sobre Actualidad y Ocurrencia de Incendios en las Sierras de Córdoba. Organizado por la EEA INTA Cruz del Eje y Defensa Civil de la Pcia de Córdoba. La Cumbre, 17 de agosto de 2018.
Panelista del Conservatorio sobre aspectos transversales de acceso a la justicia de personas en grupos de vulnerabilidad en la Provincia de Córdoba. Organizado por la Oficina de Derechos Humanos y Justicia del Poder Judicial de la Provincia de Córdoba. 18 de junio de 2018.
Panelista de la charla debate sobre problemáticas que afectan la calidad de vida de los habitantes del valle de punilla. Carlos Paz, 4 de mayo de 2018.
Disertante de las Primera Jornada de Restauración Ecológica. Córdoba, 20 de abril de 2018.
Panelista de la charla debate “Desmonte y acceso a la justicia: el caso ADARSA”. Facultad de Derecho y Ciencias Sociales, UNC, 1 de noviembre de 2017.
Panelista del Conversatorio en Bioética, sobre problemas ambientales, derechos y responsabilidades. Título de la ponencia “Problemas Emergentes de la Realidad ambiental de Córdoba”. Organizado por la Fundación para la Educación e investigación en Bioética, vinculada con la UNESCO. Córdoba, 22 de septiembre de 2017.
Conferencista del 5º aniversario del Instituto de Diversidad y Ecología Animal (CONICET-UNC). Título de la ponencia “Degradación de la tierra y la pérdida de especies en el Sur del Gran Chaco Americano: Implementación de un sistema integrado bio-físico y social para su conservación”. Córdoba, 16 de agosto de 2017.
Conferencista día de la Biodiversidad. Título de la ponencia “Porque está en riesgo la biodiversidad y servicios ecosistémicos en nuestra provincia: la importancia de las políticas públicas en materia ambiental”. Organizado por la Municipalidad de Villa María, 22 de Mayo de 2017.
Panelista del I° Workshop Inter universitario: La cuestión agraria en perspectiva. Actores, procesos y políticas en debate (Siglos XX-XXI). Ciffyh – ffyh- Universidad Nacional de Córdoba. 23 de de Mayo de 2017.
Panelista de las 1º Jornadas sobre Bosque nativo: entre la conservación y la producción. Organizada por la Fundación Friedrich Ebert. Córdoba, 21 de abril de 2017.
Disertante en I Encuentro Nacional de Restauración Ecológica de Argentina. Título de la ponencia: “El rol de la fauna en la restauración ecológica”. Cuesta Blanca, 18 al 21 de abril 2017.
Conferencista del Seminario Informativo sobre la Ley de Bosques. Título de la ponencia “Pérdida de bosques y fauna silvestre: cómo afecta los servicios ecosistémicos y nuestra calidad de vida”. Organizado por el Centro Científico Tecnológico (CCT) CONICET Córdoba. Córdoba, 17 de febrero de 2017.
Panelista de las XII Jornadas Irterescuelas sobre Derechos Humanos, FFyH UNC. Título de la ponencia “La preocupante realidad de los bosques nativos en Córdoba y la crisis socio ambiental producto de la pérdida de nuestro capital natural”. Córdoba, 7 de febrero de 2017.
Exposición en la Legislatura de Córdoba. En el marco del debate sobre el ante proyecto de ley de actualización del ordenamiento de bosques nativos. Título de la ponencia “La preocupante realidad de los Bosques Nativos de la Provincia de Córdoba”. Córdoba, 19 de diciembre de 2016.
Conferencista del II Encuentro Nacional de Reservas Privadas. Título de la ponencia “La preocupante realidad de los Bosques Chaqueños”. Vaquerías, 2 de diciembre de 2016.
Conferencista del VI Congreso Argentino de la Sociedad de Toxicología y Química Ambiental de Argentina. Título de la ponencia “Pérdida de biodiversidad y servicios ecosistémicos: la crítica situación de la provincia de Córdoba”. Córdoba, 14 de Octubre de 2016.
Conferencista del XV Encuentro Nacional de Estudiantes de Biología y Ciencias Ambientales. Título de la ponencia “La crítica situación ambiental de la Provincia de Córdoba: que podemos hacer para revertirla”. 8 de Octubre de 2016 -Cabalango, Córdoba

Conferencista de las I Jornadas de Soberanía Alimentaria, nutrición y salud. Título de la ponencia “Los bosques y la soberanía alimentaria: un vínculo esencial que debemos proteger”. Córdoba, 27 de Agosto de 2016.

Conferencista de las II Jornadas de Ecología Política. Título de la ponencia “Había una vez un bosque: historia trágica de la devastación del capital natural en la Provincia de Córdoba”. Villa María, 5 y 6 de noviembre de 2015.
Panelista del 3° Conversatorio diálogo de saberes expertos y ciudadanos en la definición de estándares ambientales en salud y biodiversidad. IIFAP- Universidad Nacional de Córdoba. 26 de noviembre de 2014.
Conferencista del V Congreso Argentina de Estudiantes de Nutrición. Título de la ponencia: “Impacto del modelo actual de producción de alimentos en la Soberanía Alimentaria y en la Salud de la población”. Córdoba, Octubre de 2014.
Disertante en el Simposio de Sustentabilidad de las XIX Jornadas Científicas de la Sociedad de Biología de Córdoba. Título de la ponencia: “Deforestación de bosques nativos en Córdoba: cada vez estamos más lejos de alcanzar un verdadero desarrollo sustentable”. La Falda, 9 de agosto de 2013.
Panelista en el ciclo de encuentros De-coloniales: ciencia y sociedad en debate. Universidad Nacional de Río Cuarto, octubre de 2012.
Panelista en la Jornada científica y de difusión en la UNC: Realidad en Córdoba sobre los bosques y los desmontes, tendencias y proyecciones. 27 de agosto de 2012. Tema: La fauna de los bosques nativos, importancia y estado de conservación. 
Panelista en el Simposio sobre Biodiversidad y Conservación de la III Reunión Argentina de Ciencias Naturales. Título de la ponencia: "Evaluación del éxito de reintroducción del guanaco (Lama guanicoe), en el Parque Nacional Quebrada del Condorito". Mayo de 2012.
Conferencista en las III Jornadas Universitarias de Bioética. Título de la ponencia: “Impactos de la biotecnología sobre la salud y el ambiente”. Universidad de San Luís, noviembre de 2011.
Conferencista del Simposio Internacional de Responsabilidad Ambiental. Título de la ponencia: “Crisis ambiental global, responsabilidad social y gestión empresarial”. Bogotá, 14 al 16 de Octubre de 2010. 
Conferencista del III Congreso Regional Comunidad, Patrimonio y Turismo. Título de la ponencia: “Crisis ambiental en Córdoba, causas y consecuencias”. Villa Rumipal, octubre de 2011.
Conferencista en la Expoambiental Cosquín 2011. Título de la ponencia: “Estado ambiental de la Provincia de Córdoba”. Cosquín, Córdoba, 26 de septiembre de 2011.
Panelista del 1° Encuentro Nacional de Médicos de Pueblos Fumigados. Facultad de Ciencias Médicas, UNC. Título de la ponencia: “Degradación de la salud y el ambiente: dos consecuencias directas del avance del agronegocio”. Córdoba, Agosto de 2010.

Panelista en las jornadas sobre Degradación de suelos, cambio climático y Ley de bosques. Organizado por la Facultad de Ingeniería Agronómica de la Universidad Nacional de Río Cuarto. Abril de 2009.
Panelista XV Jornadas Científicas de la Sociedad de Biología de Córdoba. Título de la ponencia: “Estudio Poblacional del Choique (Rhea pennata) en el NW de la Patagonia Argentina”. Villa Giardino, Córdoba, Agosto del 2005.
Panelista I Congreso Latinoamericano sobre Conservación y Cría Comercial de Ñandúes. Título de la ponencia: “El sistema de adopción como una alternativa para la cría del Ñandú”. Bs As, Junio de 2004.
Panelista Primeras Jornadas de Producciones Cordilleranas. Título de la ponencia: “Cría de Ñandúes en Argentina: Principales Aspectos de su Producción”. Fiambalá, Catamarca, 10 de octubre de 2003.

Panelista Taller de Proyectos de Economía y Desarrollo Sustentable de las Tierras Secas de la República Argentina. Título de la ponencia: “Evaluación de Indicadores Ambientales en Proyectos de Desarrollo Sustentable en el Chaco Árido”. Buenos Aires, 6 y 7 de Julio de 2001. 
k) Proyectos de investigación

Co-Director. Hacia la co-existencia de humanos y carnívoros en dos fronteras agro-ganaderas de Argentina. Proyecto PIP CONICET. 2021-2023.
Integrante de equipo. Manejo y conservación de paisajes agropastoriles durante los últimos dos milenios en los bosques secos estacionales del este de Catamarca. Una propuesta interdisciplinaria. Proyecto de cooperación internacional bilateral entre el CONICET y el DAAD (Servicio Alemán de Intercambio Académico). 2021-2024.
Director. Abordaje multidisciplinar para el estudio y conservación del guanaco (Lama guanicoe) chaqueño, patrimonio histórico, cultural y natural de la provincia de Córdoba. Proyecto CONSOLIDAR SECyT-UNC, 2020-2023.
Integrante de equipo. Aportes para reducir el impacto de conflictos fauna-sociedad en un ambiente cambiante. Proyecto Unidades Ejecutoras, CONICET. 2020-2021.
Tutor. Aproximaciones múltiples al estudio de Lama guanicoe, especie de valor biocultural para la provincia de Córdoba. Ministerio de Ciencia y Tecnología, Gobierno de la Provincia de Córdoba, 2020-2021.
Integrante de equipo. Herramientas de gestión habitacional para viabilizar procesos de territorizalización con perspectiva ecología. FONCyT, 2020-2021.
Director. Una aproximación desde la arqueología y la biología de la conservación para el estudio y conservación del guanaco (Lama guanicoe) chaqueño, patrimonio histórico, cultural y natural de la Provincia de Córdoba. Proyecto FORMAR SECyT-UNC, 2019-2020.

Integrante de equipo. El subsistema de acumulación sojero en la Argentina: un análisis interdisciplinario de su estructura socio-ecológica y económica, así como de sus consecuencias en el medio ambiente y en la salud. Proyecto PIUBA – UBA, 2019-2020.
Coordinador. Degradación de la tierra y la pérdida de especies en el Sur del Gran Chaco Americano: Implementación de un sistema integrado bio-físico y social para su conservación. U.S. Fish & Wildlife Service, 2016-2017.
Integrante de equipo. Aportes para reducir el impacto de conflictos fauna-sociedad en un ambiente cambiante. Proyectos IDEA – CONICET para unidades ejecutoras, 2017-2018.

Director. Estado de conservación de la población de guanacos (Lama guanicoe) chaqueña de Argentina. CONICET, 2015 - actualidad.

Co-director. Etnoecología y percepción ambiental en actores sociales para la conservación de áreas prioritarias del chaco serrano”. PICT, 2014-2017.

Integrante de equipo. Evaluación del Recurso Hídrico para la gestión integrada del agua en la Cuenca del arroyo Vaquerías”. SECyT-UNC, 2014-2015.

Co-director. Determinación de técnicas para facilitar la reforestación con especies nativas en la Reserva Natural Vaquerías. SECyT-UNC, 2013-2014.

Integrante de equipo. Servicios hidrológicos de las sierras de Córdoba: evaluando los efectos de la vegetación, los suelos y el manejo”. PIP CONICET 2012-2014.

Director. Dinámica poblacional, uso del hábitat y patrones de comportamiento de la población de guanacos (Lama guanicoe) reintroducida en el Parque Nacional Quebrada del Condorito, Córdoba, 
Argentina. CONICET y SECyT-UNC, 2010-2011.

Integrante de equipo. Manejo ganadero y restauración de ambientes montanos en relación a la biodiversidad, el suelo y la
producción de agua. PIP CONICET, 2008-2010.

Colaborador. Análisis territorial y relación paisaje – socioeconomía en las Islas Canarias. Coordinado por el Dr. Díaz Pineda, en el Departamento de Ecología de la Universidad Complutense de Madrid, agosto-octubre de 2009.
Colaborador. Conservación de la población de Jaguares (Panthera onca) en México. Coordinado por el Dr. Gerardo Ceballos, en el Laboratorio de Conservación de la Biodiversidad del Instituto de Ecología de la Universidad  Nacional Autónoma de México, febrero - agosto 2006.

Colaborador. Estudio ambiental y epidemiológico realizados en Bº Ituzaingo Anexo, de la Ciudad de Córdoba, Argentina. Organización Panamericana de la Salud y Secretaría de Salud de la Municipalidad de Córdoba, noviembre – diciembre de 2007.  

Integrante de equipo. Salud pública: Control de un uso eficaz de antimicrobianos en ñandúes. Facultad de Veterinaria de la Universidad Complutense de Madrid - Centro de Zoología Aplicada UNC, 2006.

Integrante de equipo. Establecimiento de una pauta terapéutica en enterocolitis bacteriana en ratites de producción cárnica. Facultad de Veterinaria de la Universidad Complutense de Madrid - Centro de Zoología Aplicada UNC, 2004.

Investigador asistente. Conservación y manejo de ñandúes en Argentina. FONCyT, 2002 - 2006.

Investigador asistente. Conservación y uso sustentable del ñandú (Rhea americana) en la provincia de Córdoba. Agencia Córdoba Ciencia, 2001-2005.

Investigador asistente. Fragmentación del hábitat y conservación de ñandúes (Rhea americana y Pterocnemia pennata). SECyT-UNC y CONICET, 2001- 2004.

Colaborador. Proyecto de uso sustentable  y conservación de la Amazona aestiva. Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo sustentable de la Nación, 2002. 

Colaborador. Diseñado para la investigación aplicada y desarrollo de las regiones áridas y semiáridas del Chaco Argentino. Facultad de Cs. Agropecuarias – UNC, 1999 - 2000.

Colaborador. Manejo de Bosque Nativo. CERNAR-UNC, 1998. 
l) Proyectos de extensión y actividades de transferencia profesional
Director. Donde hay campesinos, hay monte: difusión y promoción para el acceso de las familias campesinas del noroeste de Córdoba a los Planes de Conservación del Bosque Nativo. Proyecto Aprobado y financiado por la Secretaría de Extensión Universitaria de la UNC. Período 2017-2018. Res. HCS UNC 833/16.

Co-Director. “Estrategias para la gestión sustentable del territorio y de los recursos socio-ambientales en áreas de interés para la conservación de la región de Paravachasca: una propuesta de trabajo participativo en la Reserva Ecológica Comunal de la Rancherita (Departamento Santa María, Córdoba)”. Proyecto realizado por el equipo de Etnobiología del Museo de Antropología de Córdoba. Período 2015-2016.

Investigador responsable a cargo. Asesoramiento técnico en manejo de vida silvestre, ordenamiento territorial de bosques nativos y gestión integral de cuencas. Servicios Tecnológicos de Alto Nivel (STAN) de CONICET. Período 2014 – actualidad.
Miembro de Comisión. Representante del Instituto de Diversidad y Ecología Animal del CONICET en la Comisión de Ordenamiento Territorial Ambiental de  la Provincia de Córdoba. Elaboración del mapa de ordenamiento territorial ambiental en el marco de la Ley Provincial 10208. Noviembre 2014.

Miembro de Comisión. Representante de la FCEFyN – UNC en la Comisión de Ordenamiento Territorial de Bosque Nativo. Elaboración del proyecto de ley y mapas de ordenamiento territorial presentado a la Secretaria de Ambiente del Gobierno de Córdoba. Febrero-mayo de 2009.

Miembro de Comisión. Plan Maestro de Manejo de la Reserva de Vaquerías. Instituto Superior de Estudios Ambientales de la UNC. Años 2009-2010.

Perito de parte por los querellantes. Causa Madre por contaminación con Plaguicidas en B° Ituzaingó Anexo (2013), y Desmonte en Pozos Verdes en la Reserva Hídrica la Quebrada (2015), desmonte en Pueblo Nativo de Villa Giardino (2017), y contaminación en Taym (2018).

Asesor. Secretaría de Salud y Ambiente de la Municipalidad de Córdoba. Para el desarrollo de estrategias de gestión ambiental, durante el período 2004-2005.

m) Subsidios y becas de perfeccionamiento obtenidos
Subsidio PIP 2012 CONICET convocatoria 2020. Hacia la co-existencia de humanos y carnívoros en dos fronteras agro-ganaderas de Argentina. 
Subsidio CONSOLIDAR convocatoria SECyT – UNC 2020. Abordaje multidisciplinar para el estudio y conservación del guanaco (Lama guanicoe) chaqueño, patrimonio histórico, cultural y natural de la provincia de Córdoba. 
Subsidio Programa de Generación de Conocimientos 2019. Res. N° 77, Ministerio de Ciencia y Tecnología, Gobierno de la Provincia de Córdoba.
Subsidio PICT/FONCyT 2019. Herramientas de gestión habitacional para viabilizar procesos de territorizalización con perspectiva ecología.
Subsidio FORMAR convocatoria SECyT - UNC 2018. Una aproximación desde la arqueología y la biología de la conservación para el estudio y conservación del guanaco (Lama guanicoe) chaqueño, patrimonio histórico, cultural y natural de la Provincia de Córdoba. 
Subsidio extraordinario CONICET a Unidades Ejecutoras 2017. Aportes para reducir el impacto de conflictos fauna-sociedad en un ambiente cambiante. IDEA (CONICET – UNC).
Subsidio US Fish & Wildlife Service 2015. Degradación de la tierra y la pérdida de especies en el Sur del Gran Chaco Americano: Implementación de un sistema integrado bio-físico y social para su conservación. 

Subsidio SECYT-UNC 2014. Evaluación del Recurso Hídrico en la Reserva Natural Vaquerías. 

Subsidio PIP 2012 CONICET. Servicios hidrológicos de las sierras de Córdoba: evaluando los efectos de la vegetación, los suelos y el manejo. 

Subsidio US & Wild Life Service 2013. Para la realización de una capacitación, como miembro del comité académico de la Maestría en Manejo de Vida Silvestre, en el Centro Agronómico Tropical de Investigación y Enseñanza (CATIE) de Costa Rica, Julio de 2013.

Subsidio PICT/FONCyT 2012. Etnoecología y percepción ambiental en actores sociales para la conservación de áreas prioritarias del chaco serrano. Investigadores responsables Drs. Gustavo Martínez y Fernando Barri.
Subsidio CONICET 2012. Otorgado a Investigadores Asistentes y Adjuntos para el apoyo a sus proyectos de Investigación. 

Subsidio SECyT-UNC 2011. Investigaciones aplicadas para la conservación y manejo de las Reserva Natural Vaquerías. 

Subsidio Ministerio de Educación de la Nación 2011. Intercambio académico con la Universidad de San Luís. 

Subsidio SECyT-UNC 2010. Dinámica poblacional, uso del hábitat y patrones de comportamiento de la población de guanacos (Lama guanicoe) reintroducida en el Parque Nacional Quebrada del Condorito, Córdoba, Argentina. 

Becario de perfeccionamiento CONICET 2009. Para la realización de una estadía de trabajo en el Departamento de Ecología de la Universidad Complutense de Madrid, bajo la dirección del Dr. Francisco Díaz Pineda, en el tema “Análisis territorial y relación paisaje – socioeconomía en las Islas Canarias”. 
Subsidio Ministerio de Educación de la Nación 2009. Premio a proyecto de jóvenes investigadores de Argentina y Chile, para la realización de investigaciones y talleres binacionales Argentino-Chilenos en ecología de la restauración. 
Subsidio Sociedad de Ornitología Neotropical 2007. Participación en el VIII Congreso de Ornitología Neotropical. Maturín, Venezuela. Mayo de 2007.
Beca Red Macrouniversidades 2006. Para el intercambio de Postgrado en el Instituto de Ecología de la Universidad Nacional Autónoma de México. 

Subsidio de la Sociedad de Biología de Córdoba 2005. Participación de las XV Jornadas Científicas de la Sociedad de Biología de Córdoba.

Subsidio FOMEC 2000. Apoyo técnico en el Parque Nacional Quebrada del Condorito (en el marco del Programa de Maestría en Manejo de Vida Silvestre). 
Beca US Fish & Wildlife Service 2000. Exención de matrícula y apoyo económico para el desarrollo de la Maestría en Manejo de Vida Silvestre. 
n) Formación de recursos humanos

Tutor, proyectos apoyo a grupos de reciente formación. Silva Ferreira Da Silva, Thiago. Investigador IDACOR. 2019-2020. 
Co-Director de Investigador Asistente CONICET. Cappa, Flavio Martín. Ingreso a Carrera de Investigación Científica, año 2018 al presente.
Co-Director Post Doctorado. Manzano García, Jessica. Becaria CONICET, 2019 al presente.

Director de Tesis de Doctorado. Balmaceda, Nadia. Tesis de Doctorado en Estudios Sociales Agrarios, CEA-UNC, Título: Sistema Alimentario Nutricional de Orgánicos y Agroecológicos: una alternativa a un sistema que nos contamina. Becaria CONICET – SECyT UNC, 2019 al presente.
Director de Tesis de Doctorado. Castro, Lucila. Tesis de Doctorado en Cs. Biológicas, FCEFyN-UNC, Título: Defaunación de la mastofauna nativa en la porción sur del Gran Chaco Americano. Becaria de CONICET, 2016 al presente.
Director de Tesis de Doctorado. Marsal, Benjamín. Tesis de Doctorado en Cs. Biológicas, FCEFyN-UNC, Título: Invasión de especies leñosas exóticas y umbrales que dificultan la restauración de las comunidades de nativas: un caso de estudio en Bosque Chaqueño Serrano. Becario de SECyT-UNC, 2016 al presente. 
Co-Director Tesis de Doctorado. Manzano García, Jessica. Tesis de Doctorado en Cs. Biológicas: Estrategias de conservación ambiental y percepción de actores locales en la región serrana del centro de Argentina. Becaria de CONICET, Finalizada marzo de 2019.
Co-director Tesis de Maestría. Alzate Angarita, Ángela. Tesis de Maestría en Gestión Política: Aprobación de Ley de Bosques en Córdoba, Argentina: Desde la Agenda Setting de Medios de Comunicación. Finalizada noviembre 2017.
Co-director Especialización en Turismo Alternativo. Molina, Natalia. Trabajo final de la en Turismo Alternativo del CEA-UNC: Huella Comechingón. Finalizada diciembre de 2016.

Director de Tesis de Maestría. Leonardi, María Luz. Tesis de Maestría en Manejo de Vida Silvestre: Impacto del “camino del cuadrado” sobre la fauna: estrategias para su mitigación. Finalizada diciembre de 2014.

Co-director Tesis de Maestría. Manzano García, Jessica. Tesis de Maestría en Manejo de Vida Silvestre: Valoración de las prácticas de conservación ambiental en áreas protegidas de las sierras de Córdoba desde la percepción de sus actores locales. Finalizada octubre de 2013.

Co-director Tesis de Maestría. Valfré Giorello, Tatiana Alejandra. Tesis de Maestría en Manejo de Vida Silvestre: Técnicas mecánicas de control para dos especies exóticas invasoras (Ligustrum lucidum, Gleditsia triacanthos), en la Reserva Natural de Vaquerías. Finalizada julio de 2014.
Director de Tesis de Maestría. Salazar Castillo, Johana. Tesis de Maestría en Manejo de Vida Silvestre: Elaboración de una línea base para el control y manejo  de flora exótica invasiva en la Reserva Natural de Vaquerías. Finalizada agosto de 2013.

Director de tesis de grado. Efecto de la herbivoría del ganado doméstico y de guanacos reintroducidos, sobre la cobertura de cuatro tipos fisonómicos en los márgenes de los céspedes del Parque Nacional Quebrada del Condorito. Tesinista Rosario Garzón. FCEFyN-UNC. Finalizada diciembre 2020. 
Director de tesis de grado. Diversidad de aves en parches con distinto grado de invasión de flora exótica en la Reserva Natural Vaquerías, Provincia de Córdoba. Tesinista Franco Montejano. FCEFyN-UNC. Año 2016. 

Director de tesis de grado. Potencialidades y limitaciones para el desarrollo del Turismo Rural en la Localidad de Famatina, La Rioja. Licenciatura en Turismo Sustentable, Universidad del Centro de la Provincia de Bs As. Tesinista Anahí Sorcinelli. Año 2015.

Director de tesis de grado. Evaluación de la supervivencia inicial, comportamiento y uso de hábitat post liberación de una población de guanacos reintroducida mediante liberación blanda en el Parque Nacional Quebrada del Condorito. Tesinista Melina Cufre. FCEFyN-UNC. Año 2012.

Director de tesis de grado. Selección de hábitat de una población de guanacos (Lama guanicoe) reintroducida en el Parque Nacional Quebrada del Condorito (Córdoba, Argentina). Tesinista Celina Flores Peredo. FCEFyN – UNC. Año 2010.

Director de tesis de grado. Comportamiento de alimentación y vigilancia de una población de guanacos (Lama guanicoe) reintroducida en el Parque Nacional Quebrada del Condorito (Córdoba, Argentina). Tesinista Mariela Fernández. FCEFyN – UNC. Año 2009.

Co-director tesis de grado. Uso diferencial del tiempo en el comportamiento de alimentación y vigilancia del Choique (Rhea pennata pennata). Tesinista Nicolás Roldan. FCEFyN – UNC. Año 2008.
o) Becas dirigidas
Director de Beca Doctoral Cofinanciada CONICET – SECyT UNC. Años 2019-2023.  Nadia Balmacena. Doctorado en Estudios Sociales Agrarios. 
Director de Beca Doctoral de CONICET. Años 2016-2020. Lucía Castro. Doctorado en Cs. Biológicas de la FCEFyN UNC. 
Director de Beca Doctoral de SECyT UNC. Años 2016-2020. Benjamín Marsal. Doctorado en Cs. Biológicas de la FCEFyN UNC. 
Co-Director de Beca de Extensión Universitaria. Años 2017-2018. Carolina Audisio. Título del proyecto. Vendedores Ambulantes de Hierbas.  
Director de Beca de Estímulo a la Vocación Científica. Año 2014. Franco Montejano. Beca otorgada por el Consejo Interuniversitario Nacional, para la realización de la tesis de grado titulada “Diversidad de aves en parches con distinto grado de invasión de flora exótica en la Reserva Natural Vaquerías, Provincia de Córdoba”.

Director de Beca de Innovación Tecnológica Socioproductiva, UNC. Años 2012-2013. Becaria Mariela Fernández, título del trabajo “Estrategias para la gestión sustentable del territorio y de los recursos socio-ambientales en áreas de interés para la conservación de la región de Paravachasca: una propuesta de trabajo participativo en la Reserva Ecológica Comunal de la Rancherita (Departamento Santa María, Córdoba)”.
p) Revisor de Revistas Científicas

Ecología Austral (2020 y 2018), Vivienda y Ciudad (2020), Annales Zoologici Fennici (2018), Ornitología Neotropical (2017). Ecología Boliviana (2017), Journal of Arid Environment (2016), El Hornero (2016), Plos one (2015), Ibis (2014), Entramados y Perspectivas (2015), Astrolabio (2015) Journal of Field Ornithology (2014), Revista Bosque (2014), Revista Estudios Rurales (2013), Ornitología Neotropical )2012).

q) Membrecía en Comités Académicos 

Miembro del Comité Académico Maestría en Manejo de Vida Silvestre (Categoría A de CONEAU), Centro de Zoología Aplicada de la UNC. Resoluciones 400/2010 y 397/2013 H.C.D. FCEFyN-UNC.
Miembro del Comité Académico Especialización en Turismo 
Alternativo, (categorización en trámite). Resolución 195/2013 del Centro de Estudios Avanzados de la UNC.

r) Evaluador de Proyectos y personal de CyT, y Miembro de tribunales evaluadores 

Evaluador de Proyectos PICT – FONCyT. Convocatorias 2019, 2020 y 2021.
Evaluador de ingresos a la Carrera de Investigador Científico de CONICET. Convocatorias 2016 y 2021.
Evaluador Externo de Proyectos de Investigación. Subsidios de Investigación 2019-2020, Universidad Nacional de General Sarmiento (evaluación de desempeño, año 2021).
Evaluador de Proyectos PIP– CONICET. Convocatoria 2020.
Evaluador de Proyectos de Investigación. Subsidios de Investigación UBACyT 2020, Universidad Nacional de Buenos Aires.
Evaluador de Proyectos PIP– CONICET. Convocatoria 2019.
Evaluador de Proyectos PICT – FONCyT. Convocatoria 2017.
Evaluador de Proyectos PIP – CONICET. Convocatoria 2017.
Evaluador de Beca de Investigación. Universidad de Luján, convocatoria 2017.
Evaluador de Proyecto de Investigación. Subsidios de Investigación CyT 2018, Universidad Nacional de Luján.
Evaluador de Promoción de la Carrera de Investigación Científica. Postulantes convocatorias 2018 y 2021, para ascenso desde la Categoría Asistente a Adjunto.
Miembro del Tribunal Evaluador de la Tesis Doctoral. Lic. Lic. Melina Zuliani, título de la Tesis: Factores biofísicos y antrópicos que determinan la composición y riqueza de especies de mamíferos en el noroeste de la Patagonia. Carrera de Doctorado en Biología, Universidad del Comahue. Finalizada 2022.
Miembro del Tribunal Evaluador de la Tesis Doctoral. Biol. Clara Sánchez, título de la Tesis: Efecto de factores ambientales y de actividades antrópicas vinculadas con la transhumancia sobre la diversidad de plantas y mesomamíferos en la Patagonia Mendocina. Carrera de Doctorado en Cs. Biológicas FCEFyN-UNC. 2022 en adelante.
Miembro del Tribunal Evaluador de la Tesis Doctoral. Ing. Agrónomo Diego Cabrol, título de la Tesis: “Cambios en los patrones de aprovechamiento y apropiación de los recursos hídricos en el oeste de la Provincia de Córdoba. Hacia políticas diferenciadas y focalizadas. Doctorado en Estudios Sociales Agrarios CEA FCS – UNC. Finalizada marzo de 2019.
Miembro del Tribunal Evaluador de la Tesis Doctoral. Biólogo Johan Baechli, título de la Tesis: Determinación de las respuestas de estrés a cambios en la estructura social reproductiva de la mara en condiciones ambientales semicontroladas. Carrera de Doctorado en Ciencias con Mención en Ambiente, Facultad de Ciencias Exactas y Naturales, Universidad Nacional de Catamarca. En curso.
Miembro del Tribunal Evaluador de la Tesis Doctoral. Veterinaria Cynthia Gonzalez, titulo de la Tesis: Fragmentación, relaciones interpoblacionales, estrés y estado sanitario de las poblaciones de guanacos del desierto hiperárido del Centro Oeste de Argentina. FCEFyN-UNSJ. 2015, en curso.

Miembro del Tribunal Evaluador de la Tesis Doctoral. Geóloga Gabriela Cejas, titulo de la Tesis: Formulación de un modelo de remediación de pasivos ambientales mineros, mina La Saltona, en la reserva natural de Vaquerías, Valle Hermoso, provincia de Córdoba”. Carrera de Doctorado en Ciencias con Mención en Ambiente, Facultad de Ciencias Exactas y Naturales, Universidad Nacional de Catamarca. Año 2016.
Miembro del Tribunal Evaluador de la Tesis Doctoral. Biólogo Gabriel Punta, titulada: Aspectos de la ecología poblacional, utilización del hábitat, ecología alimentaria, conectividad migratoria y conservación de los cauquenes en el valle inferior del río Chubut. UNPSJB. Finalizada noviembre 2017.
Miembro del Tribunal Evaluador de la Tesis Doctoral. Bióloga María Eugenia Periago, título de la Tesis: Efectos de los cambios en el uso de la tierra sobre la dieta y la selección de hábitat de mamíferos en el Chaco Árido. FCEFyN – UNC. Finalizada marzo 2017.
Miembro evaluador de Becas de investigación. Ing. Agrónoma María Eugenia Sosa, Beca Doctoral SECyT-UNC, año 2011. Bióloga Mariela Borgnia, Universidad de Luján, año 2016; e Ing. Agrónoma Agustina Isabel Darget  Universidad de Luján, año 2017.
Miembro del Tribunal Evaluador de la Tesis Doctoral. Biólogo Martín Frixione, titulada: Aspectos ecológicos y sanitarios del choique (Pterocnemia pennata), bases para la conservación y el manejo en el área natural protegida península Valdés, Chubut, Patagonia Argentina. UNPSJB. Finalizada 2016. 

Miembro del Tribunal Evaluador de la Tesis Doctoral. Lic. Natalia Gladys Borruel Díaz, titulo de la Tesis: Efectos en cascada (directa e inversa) de Ctenomys mendocinus sobre las comunidades de reptiles (Squamata) y artrópodos (Arachnida e Insecta) en el sur de la Puna. FCEFyN-UNC. Finalizada 2015.
Miembro del Tribunal Evaluador de la Tesis Doctoral. Bióloga Mónica Pía, titulo de la Tesis: Influencia conjunta de la vegetación, asentamientos humanos, caminos y actividades ganaderas sobre la ocurrencia y dieta de los carnívoros tope de Achala (Córdoba, Argentina). Carrera de Doctorado en Cs. Biológicas FCEFyN-UNC. Finalizada 2014.
Miembro del Tribunal Evaluador de la Tesis de Maestría. Biól. Wilson Pizón, título “Relevamiento de macrovertebrados mediante el uso de vehículos aéreos no tripulados (drones): puesta a punto de la técnica, desarrollo de línea de base y propuesta de protocolo de monitoreo a largo plazo para el área central del Parque Nacional Iberá”. Carrera de Maestría en Manejo de Vida Silvestre FCEFyN-UNC, 2021 en adelante.
Miembro del Tribunal Evaluador de la Tesis de Maestría. P. Héctor Gabriel Romero, título “Eco-educación: El aporte de los Salesianos de Don Bosco en la educación ecológica, a través de las Escuelas Agrotécnicas Salesianas en Argentina”. Carrera de Maestría en Bioética, Facultad de Cs. Médicas – UNC. Finalizada abril 2021.
Miembro del Tribunal Evaluador de la Tesis de Maestría. Bióloga Daniela Travesino, titulo de la Tesis: Bases para la elaboración del Plan de Gestión del Refugio de Vida Silvestre “Monte de las Barrancas” (Salinas Grandes, Córdoba) y recomendaciones de manejo. Carrera de Maestría en Manejo de Vida Silvestre, FCEFyN – UNC. En curso.
Miembro del Tribunal Evaluador de la Tesis de Maestría. Bióloga Cecilia Giovanola, título de la Tesis: Acciones piloto para la Restauración Ecológica Participativa de la ribera del Río Ceballos (Córdoba, Argentina). Carrera de Maestría en Manejo de Vida Silvestre, FCEFyN – UNC. Finalizada 2018.
Miembro del Tribunal Evaluador de la Tesis de Maestría. Biólogo Miguel Castro Claros, titulo de la Tesis: Evaluación del efecto del manejo del pastizal sobre el ensamble de mamíferos silvestres en dos reservas privadas en los Esteros del Ibera, Argentina. Carrera de Maestría en Manejo de Vida Silvestre, FCEFyN – UNC. Finalizada 2015.
Miembro del Tribunal Evaluador de la Tesis de Maestría. Bióloga Julieta Pollice, titulo de la Tesis: Determinación de Unidades de Hábitat de Corzuela Parda (Mazama gouazoubira) y Conejo de los Palos (Pediolagus salinicola) en áreas con diferente manejo ganadero en el Chaco Árido, Córdoba, Argentina. Carrera de Maestría en Manejo de Vida Silvestre, FCEFyN-UNC. Finalizada 2013.
Miembro del Tribunal Evaluador del Trabajo Final de Especialización. Lic. Patricia Giraudo, titulada: Villa General Belgrado: ¿un pueblo de alemanes?. Carrera de Turismo Alternativo, CEA-UNC. Finalizada 2015.
Miembro del Tribunal Evaluador del Trabajo Final de Especialización. Lic. Graciela Battaglia, titulada: Interpretación ambiental de la Reserva Ecológica Comunal la Rancherita – las Cascadas. Carrera de Turismo Alternativo, CEA-UNC. Finalizada 2014. 

Miembro del Tribunal Evaluador del Trabajo Final de Especialización. Ingeniero Agrónomo Raúl Nóbile, titulada: Perspectivas de Ecoturismo en la Reserva Cultural Natural Cerro Colorado Carrera de Turismo Alternativo, CEA-UNC. Finalizada 2013. 

Miembro del Tribunal Evaluador del Trabajo Final de Especialización. Arquitecto Eduardo A. Moyano, titulo: Turismo sustentable en Pampa de Achala. Gestión del Turismo Sustentable, CEA-UNC. Finalizada 2012.

Miembro del Tribunal de 3 Prácticas Profesionales Supervisadas de Grado, Carrera de Cs. Biológicas, FCEFyN-UNC. Desde 2019 al presente.

Miembro del tribunal de 20 Tesinas de Grado de la FCEFyN-UNC. Desde 2010 al presente.

Miembro del tribunal de 2 trabajo finales de la Licenciatura en Antropología, FFyH-UNC. Desde 2017 al presente.

Jurado de Adscripción. Bióloga María Poca, Cátedra de Biogeografía FCEFyN-UNC. Finalizada 2016.
Jurado de Adscripción. Alejandro Vera, Cátedra de Legislación en Biología FCEFyN-UNC. Finalizada 2016.
Tutor y Evaluador de Ayudantes Alumnos, Cátedra de Problemática Ambiental, período 2013 al presente.

Tutor y Evaluador de Ayudantes de Investigación, Cátedra de Problemática Ambiental, período 2013 al presente.
Tutor y Evaluador de Ayudantes de Investigación, del Centro de Ecología y Recursos Naturales Renovables de la FCEFyN-UNC, período 2012 al presente.
Evaluador Ingreso Carrera de Investigación Científica. Postulante 2012.
Jurado de Concurso Interno para Profesor Asistente. Centro de Ecología y Recursos Naturales Renovables, Facultad Ciencias Exactas Físicas y Naturales, UNC. Mayo 2011.
Evaluador de Becarios SECyT. Convocatoria 2010.
s) Cursos dictados

Curso de Postgrado: Hábitat Edificado y Patrimonio / Desarrollo y Sustentabilidad. Centro Latinoamericano de formación interdisciplinaria (CELFI), Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva, Presidencia de la Nación. Septiembre 2019. 
Curso de Postgrado: Biología de la Conservación. Maestría en Manejo de Vida Silvestre, FCEFyN-UNC. Años 2014 a 2017.
Seminario Introductorio: Maestría en Manejo de Vida Silvestre, FCEFyN-UNC. Año 2016.

Seminario Integrador: Maestría en Manejo de Vida Silvestre, FCEFyN-UNC. Año 2014.

Curso de Postgrado: Biotecnología y Sociedad, la Producción de Conocimiento en debate. Maestría en Bioética, Facultad de Cs. Médicas, UNC. Córdoba, Mayo 2014.

Curso de Postgrado: Ecoturismo. Especialización en Turismo Alternativo. CEA-UNC. Años 2011-2014.
Curso de Postgrado: Ecología en Zonas Áridas. Doctorado en Ciencias Biológicas de la FCEFyN-UNC. Tuclame, Pcia de Córdoba, Junio de 2011.

Curso de Postgrado: Ecología del Comportamiento y Conservación. Doctorado en Cs. Biológicas de la FCEFyN-UNC. Córdoba, Noviembre de 2007 y 2008.
t) Obras, publicaciones y trabajos de Cátedra
Guía de Clases Teóricas, Problemática Ambiental, ciclos lectivos 2010 - 2020, Carrera de Cs. Biológicas FCEFyN-UNC.
Guía de trabajos teórico - prácticos, Legislación en Biología, ciclos lectivos 2012 - 2020, Carrera de Cs. Biológicas FCEFyN-UNC.

Plataforma Moodle, Problemática Ambiental, ciclos lectivos 2011 - 2020, Carrera de Cs. Biológicas FCEFyN-UNC.

Guía de trabajos prácticos, Uso Sustentable de Recursos Naturales, ciclos lectivos 2008-2020, Carrera de Cs. Biológicas FCEFyN-UNC.

Elaboración de Programa Académico, Legislación en Biología, Carrera de Cs. Biológicas FCEFyN-UNC. Año 2011.
CD interactivo, Problemática Ambiental, ciclo lectivo 2010, Carrera de Cs. Biológicas FCEFyN-UNC.
u) Congresos, Jornadas y Talleres organizados
Co-organizador. “Evaluación de propuestas de control poblacional del  Jabalí (Sus scrofa) en la provincia de Córdoba”. Instituto de Diversidad y Ecología Animal (CONICET-UNC). 23 y 24 de agosto de 2021. 
Co-organizador. Jornadas debate sobre “crisis ambiental: demanda social, conocimiento y políticas públicas. 23 de octubre de 2020.
Co-organizador. I Jornadas de Fundamentos y Aplicaciones de la Interdisciplina, Bs As, 27, 28 y 29 de Marzo del 2019.
Co-organizador. II Taller de ecoturismo en comunidades rurales. Casa Bamba, 4 de noviembre de 2017.
Co-organizador. III Encuentro de Áreas Protegidas de Córdoba. Vaquerías, 2 y 3 de septiembre de 2017.
Co-organizador. II Encuentro de Reservas Privadas. Vaquerías, 2 y 3 de diciembre de 2016.
Organizador. I Taller de Control de Flora Exótica Invasora. Realizado en la Reserva Natural Vaquerías en conjunto con el IDEA y la UNC, 2 de abril de 2016.

Co-organizador. Primer Coloquio Sobre Ordenamiento Territorial de Bosques Nativos. Balances y proyecciones del caso Córdoba, a cinco años de su primer ordenamiento. CIJS/ISEA y CERNAR, Córdoba, 10 y 11 de noviembre de 2015.

Co-organizador. I Jornada de actualización académica sobre la Reserva Natural Vaquerías, ISBN: 978-987-5086-3. Córdoba, 20 de marzo de 2014.

Organizador. Jornadas 40 años de Ecología en Córdoba en 400 años de la UNC. Reserva Natural Vaquerías, diciembre de 2012.

Co-organizador. Primer encuentra-taller ambiental entre universidad y municipios, organizado  por  el  Programa  Sustentabilidad  Ambiental  y  el  Centro de Ecología  y  Recursos  Naturales  Renovables. 23 de noviembre de 2010.

Organizador. Taller Binacional de Restauración Ecológica. Vaquerías UNC, mayo de 2012.

Coordinador. Taller "Impactos de la biotecnología en el medio ambiente y la sociedad: un debate necesario para repensar las lógicas del desarrollo”. En el marco de las III Jornadas de Bioética, organizadas por la Universidad Nacional de San Luís, 4 de noviembre de 2011.

Co-organizador. Taller “Etnoecología”, dictado por los Drs. Víctor Toledo (México) y Pastor Arenas (CONICET). En el marco de la XXII Reunión Argentina de Ecología. Córdoba, Agosto de 2006.

Co-organizador. Taller-Mesa debate: ¿Ser o no ser?: el rol de los ecólogos ante la problemática ambiental. En el marco de la XXIII Reunión Argentina de Ecología. San Luis, Noviembre de 2008.
v) Intercambios académicos y pasantías

Intercambio Académico. Laboratorio de micorrizas de la Universidad de la Frontera, Temuco, Chile. Noviembre de 2011.

Intercambio Académico. Departamento de Ecología de la Universidad Complutense de Madrid, a cargo del Dr. Francisco Díaz Pineda. Agosto a noviembre de 2009.
Intercambio Académico. Laboratorio de Ecología y Conservación de Fauna Silvestre del Instituto de Ecología de la Universidad Nacional Autónoma de México, a cargo del Dr. Gerardo Ceballos Gonzales. Febrero a abril de 2006.
Pasantía. INTA – Estación Experimental San Luis: Durante el periodo comprendido entre el 2º semestre del año 2001 y el 1º semestre del año 2002, en el marco del proyecto de Conservación y Manejo de Ñandúes, en forma conjunta con el Centro de Zoología Aplicada de la UNC.
Pasantía. Parques Nacionales: Realizada bajo la dirección de la APN en el Parque Nacional Quebrada del Condorito, en el marco del convenio con la Maestría en Manejo de Vida Silvestre y FOMEC. Febrero de 2000.
Pasantía. CERNAR UNC: Trabajo realizado para la empresa Caminos de las Sierras, entre los meses de octubre de 1998 y Marzo de 1999.
Pasantía. UNC: Realizada en el Programa Educativo  “Aulas del Sol”, Pasantía de la Secretaria de Extensión Universitaria, UNC.  
Pasantía. CECOPAL, Equipo de Agroecología Urbana: Proyecto coordinado por la Ing. Agrónoma Miriam Albornoz, Directora del equipo.  
Pasantía. FCEFyN, Junio a Septiembre de 1996. Proyecto de reintroducción de fauna llevado a cabo por el Biol. Ricardo Suárez, con beca de la Secretaria Extensión Universitaria.
w) Congresos y reuniones científico/académicas asistidos

IV Jornadas Nacionales de Ecología Política. Catamarca, 13 al 15 de Noviembre de 2019.

Congreso Internacional de Cambio Climático 2019. Instituto Superior de Estudios Ambientales y SECyT UNC. Córdoba, 6 de junio de 2019.
Conversatorio: ¿Es viable la sostenibilidad de los sistemas de producción de alimentos? Buscando un consenso académico entre distintos modelos de producción. Instituto Superior de Estudios Ambientales y SeCyT UNC. Córdoba, 6 de junio de 2019. .
Seminario-Taller sobre interdisciplina y transdisciplina en el análisis y gestión de problemáticas ambientales. Instituto Superior de Estudios Ambientales y SeCyT UNC. Córdoba, 30 de mayo de 2019. .
II Jornada sobre las líneas de trabajo del Instituto de Diversidad y Ecología Animal (IDEA) CONICET-UNC. Secretaría de Ambiente de la Provincia de Córdoba, diciembre 2018.
I Reunión Regional Centro-Norte sobre la implementación del Protocolo de Nagoya. Secretaría de Ambiente de la Provincia de Córdoba, noviembre 2018. 

I Taller de protocolo para el manejo y reintroducción de Vizcachas. Secretaría de Ambiente de la Provincia de Córdoba, abril 2018. 

12th International Mammalogical Congress, Perth, Australia, julio 2017.

VI Reunión Binacional de Ecología, Puerto Iguazú, Misiones, septiembre de 2016.
Primer Coloquio Sobre Ordenamiento Territorial de Bosques Nativos. Balances y proyecciones del caso Córdoba, a cinco años de su primer ordenamiento. CIJS/ISEA y CERNAR, Córdoba, 10 y 11 de noviembre de 2015.

XXVII Jornadas Argentinas de Mastozoología. Esquel, 3 al 7 de noviembre de 2014.

Congreso Internacional del bosque y el agua. Valdivia, 4 al 7 de diciembre de 2013.

IV Congreso Regional de Bosques y Cuencas Hídricas. Cuesta Blanca, 17 al 19 de Octubre de 2013.
X Reunión de Antropología del Mercosur. Córdoba, 10 al 13 de julio de 2013.
Capacity Building for Conservation. Villa de Leyva, Colombia 12 al 15 de febrero de 2013.
X Congreso Internacional de Manejo de Fauna Silvestre en Amazonía y Latinoamérica. Salta, mayo de 2012. 
XI Restoration Ecology Congress. Mérida, México, Octubre de 2011.
Encuentro Binacional de Investigadores Jóvenes del Bicentenario Chileno - Argentino Zona Centro. Valparaíso 3 y 4 de Noviembre 2010.
IX Congreso Internacional sobre manejo de fauna silvestre en la amazonia y América Latina. Santa Cruz de la Sierra, Bolivia, Mayo de 2010.
X Intenational Mammacological Congress. Agosto de 2009, Mendoza, Argentina.
II Encuentro Regional “Ciencia, Tecnología y Democracia”. Diciembre 2008, Escuela de Cs. de la Información, UNC, Córdoba.
1° Foro sobre Territorio, Desarrollo Sustentable  y Ley de Bosques.  Secretaría de Extensión Universitaria UNC, Delegación Regional Centro de APN y  Movimiento Campesino de Córdoba.  Junio de 2008.
XII Reunión Argentina de Ornitología. San Martín de los Andes. Marzo de 2008.
Iº Encuentro Interdisciplinario de Investigadores en Problemáticas Ambientales de la Universidad Nacional de Córdoba. Septiembre de 2007.

VIII XXII Reunión Argentina de Ecología. Córdoba, Agosto de 2006.
Congreso de Ornitología Neotropical. Maturín, Venezuela. Mayo de 2007.
XV Jornadas Científicas de la Sociedad de Biología de Córdoba. Villa Giardino, Agosto de 2005.
1° Congreso Latinoamericano sobre Conservación y Cría Comercial de Ñandúes: Organizado por el INTA, EEA Balcarce, Rheacultura y  Cocinando la Tierra. Bs As, Junio de 2004.
1° Congreso Nacional de Áreas Naturales Protegidas: Organizado por La Secretaria de Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Nación, la Dirección de Ambiente del Gobierno de Córdoba y la Administración de Parques Nacionales. Huerta Grande, Marzo de 2003.
1° Reunión binacional de Ecología, XX Reunión Argentina de Ecología, X Reunión de la Sociedad de Ecología de Chile: San Carlos de Bariloche entre los días 23 al 27 de abril de 2001.
2º Coloquio sobre Desarrollo Sustentable: Organizado por la Fundación Ambiente y Recursos Naturales. Carlos Paz. Junio de 1999. 
III Congreso Nacional de Fauna: Universidad Nacional de Río Cuarto. Mayo de 1999.
XIX Reunión de la Asociación Argentina de Ecología: Organizado por el LIEY y la UNT, Tucumán. Abril de 1999.   
IV Congreso Internacional de Gestión en Recursos Naturales: Termas de Puyehue, Chile. Noviembre de1998. 
x) Cursos de formación académica, docente o profesional.
Prevención de accidentes por riesgo biológico. Fundación Iberoamericana de seguridad y salud ocupacional. Septiembre 2021.
Gestión y Conservación de los Bosques Nativos de la provincia de Córdoba. Dictado por la Secretaría de Ambiente de la Provincia de Córdoba. Junio 2021.
Ley Micaela: capacitación en la temática de género y violencia contra las mujeres. Unidad Central de Políticas de Género, Universidad Nacional de Córdoba. Abril 2021.
Ley Micaela: capacitación en la temática de género y violencia contra las mujeres. Instituto Nacional de la Administración Pública. Noviembre 2019
La Ecología Política, una herramienta para la emancipación. FCC – UNC. Octubre 2018.
Instrumentos del Derecho Ambiental para organizaciones sociales en conflicto. Instituto de Salud Laboral y Medio Ambiente. Mayo 2018.
Reflexión de Prácticas de Enseñanza Universitarias. FCEFyN – UNC. Marzo a octubre de 2017.
La Sustentabilidad y la Planificación del Desarrollo. Centro Latinoamericano de Formación Interdisciplinaria (CELFI). Secretaría de Políticas Universitarias, Universidad Nacional de Córdoba, Junio 2017.
Investigación en Derecho y Política Ambiental. Instituto de Derecho Ambiental y de los Recursos Naturales de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de  la Universidad Católica de Córdoba. Junio 2016.
Gestión administrativa de la UNC. Curso de capacitación docente. Programa de Calidad Universitaria, SPU-UNC, 19 al 27 de noviembre de 2015. 
Prácticas de Gestión Socio-ambiental. Maestría en Manejo de Vida Silvestre. Centro de Zoología Aplicada UNC. “8 de agosto de 2013.

Curso de actualización docente. Escuela de Biología, 29 al 30 de junio de 2011.
Agroecología: nuevas perspectivas para la producción sustentable. Facultad de Cs. Agropecuarias, Marzo de 2007.
Antropología Ecológica. Maestría en Antropología, UNC. Curso dictado por el Dr. Leopoldo Bartolomé, de 40 hs de duración. Octubre de 2006.
El ciclo vital: el decurso de la vida del hombre visto por la etnografía y la etnobiología: Maestría en Antropología, UNC. Seminario dictado por el Dr. Pastor Arenas, de 20 hs de duración. Septiembre de 2006.
Ecología Conductual y Biología de la Conservación. Curso realizado entre los meses de febrero y junio de 2006 en el Instituto de Ecología de la Universidad Nacional Autónoma de México. Dictado por los Drs. Constantino Macias García y Alejandra Valero, de 64 horas de duración.
Ecología Poblacional de Aves. Curso realizado en el mes de mayo de 2006 en la Estación Biológica Chamela, del Instituto de Biología de la Universidad Nacional Autónoma de México. Dictado por los Drs. Katherine Renton, Jorge Schondube y Carlos Martínez del Río, con una duración de 160 hs. de duración.
Sociedad y Cultura en América Prehispánica. Maestría en Antropología, UNC. Curso dictado por el Dr. Andrés Laguens, de 40 hs de duración. Mayo de 2005.
Historia ambiental de América Latina: Dictado por el Prof. Héctor Alimonda, en la Facultad de Filosofía y Humanidades de la UNC. 40 hs cátedra, Abril de 2004. 
Construcción y Gestión de Entornos Virtuales de Enseñanza desde la Perspectiva Constructivista: Dictado por el departamento de Computación, a cargo del Ing. Carlos Barto. Noviembre de 2003.
Organización de una asignatura Universitaria: Dictado por el Departamento de Enseñanza de la FCEFyN, a cargo de la Dra. M. Gallino. Octubre de 2003.
Didáctica Universitaria: Dictado por el Departamento de Enseñanza de la FCEFyN, a cargo de la Dra. A. De Longhi. Octubre de 2003.
Estadística: Curso obligatorio de la Carrera de Doctorado en Cs. Biológicas de la FCEFyN – UNC. Dictado por el Dr. Arnaldo Mangeau  durante agosto de 2005. 
Comportamiento adaptativo y reproducción: su importancia para la conservación y el manejo: Doctorado en Cs. Biológicas, FCEFyN, UNC. 40 hs. de duración. Noviembre de 2002. 
Redacción de textos científicos: Dictado por el profesor Marcelo Casarín, en el Centro de Estudios Avanzados de la UNC, Julio de 2002, créditos 2.
Animales venenosos de la Provincia de Córdoba: Centro de Zoología Aplicada – UNC, dictado por los biólogos Gerardo Leynaud y Gustavo Reati, año 2001, créditos 1.
Manejo de áreas protegidas: En el marco de la carrera de Magíster en Manejo de Vida Silvestre, Centro de Zoología Aplicada – UNC, dictado por el Msc. Javier Lima, año 2001, créditos 1.
Problemas para la conservación de la Biodiversidad en Latinoamérica: En el marco de la carrera de Magíster en Manejo de Vida Silvestre, Centro de Zoología Aplicada – UNC, dictado por el Dr. Enrique Bucher, año 2001, créditos 1.
Economía de los recursos naturales: En el marco de la carrera de Magíster en Manejo de Vida Silvestre, Centro de Zoología Aplicada – UNC, dictado por el Dr. Paul Huszar (Colorado State University), año 2001, créditos 1.
Técnicas de manejo de la vida silvestre: En el marco de la carrera de Magíster en Manejo de Vida Silvestre, Centro de Zoología Aplicada – UNC, dictado por el Msc. Jaime Bernardos, año 2001, créditos 2.
Biología de la conservación: En el marco de la carrera de Magíster en Manejo de Vida Silvestre, Centro de Zoología Aplicada – UNC, dictado por el Dr. Guy Baldasarre (University of New York), año 2001, créditos 2.
Taller de Conservación: En la 1° Reunión binacional de Ecología. Bariloche, abril de 2001.
Preparación de propuestas de investigación científica y redacción técnica: En el marco de la carrera de Magíster en Manejo de Vida Silvestre, Centro de Zoología Aplicada – UNC, dictado por el Dr. Roberto Videz Almonacid (Universidad de Tucumán), año 2000, créditos 1.
Dinámica de poblaciones naturales: En el marco de la carrera de Magíster en Manejo de Vida Silvestre, Centro de Zoología Aplicada – UNC, dictado por el Dr. Joaquín Navarro, año 2000, créditos 2.
Biología de campo: En el marco de la carrera de Magíster en Manejo de Vida Silvestre, conjuntamente con el Instituto Olrög y la Escuela de Guardaparques Nacionales. Realizado en el Parque Nacional Pilcomayo en Noviembre de 2000, créditos 2.
Legislación en Vida Silvestre: En el marco de la carrera de Magíster en Manejo de Vida Silvestre, Centro de Zoología Aplicada – UNC, dictado por la Dra. Laura Belfer (Universidad de Bs As), año 2000, créditos 1.
Evaluación y manejo de hábitat (procedimientos HEP y técnicas de HSI): En el marco de la carrera de Magíster en Manejo de Vida Silvestre, Centro de Zoología Aplicada – UNC, dictado por la Dra.Victoria Rosatti (Universidad de la Rioja), año 2000, créditos 2.
Educación ambiental: En el marco de la carrera de Magíster en Manejo de Vida Silvestre, Centro de Zoología Aplicada – UNC, año 2000, créditos 1.
Epistemología y metodología de la investigación: En el marco de la carrera de Magíster en Manejo de Vida Silvestre, Centro de Zoología Aplicada – UNC, dictado por el Dr. Carlos Prosperi, año 2000, créditos 1.
Manejo de Bosques Naturales: Con una duración de 30 hs. reloj, dictado por el Dr. Williams McComb, en la Universidad Nacional de la Rioja, sede Chamical, año 2000.
Hacia una Metodología del Medio Ambiente y el Desarrollo Sustentable: Seminario dictado por el Dr. Enrique Leff, FAUD-UNC, agosto de 1999. 
Taller de procesos cooperativos en medio ambiente. 2º Coloquio FARN (Fundación Ambiente y Recursos Naturales), Carlos Paz, Córdoba. Junio de 1999.
Indicadores de sustentabilidad. IV Congreso internacional en gestión de Recursos Naturales, Chile. Noviembre, 1998.
Sistemas Financieros y Medio Ambiente. IV Congreso internacional en gestión de Recursos Naturales, Chile. Noviembre, 1998.
Sistemas de Información Geográfica (SIG). IV Congreso internacional en gestión de Recursos Naturales, Chile. Noviembre, 1998.
Causas y Efectos de la Fragmentación de Ecosistemas Boscosos sobre Vertebrados Terrestres. IV Congreso internacional en gestión de Recursos Naturales, Chile. Noviembre, 1998. 

y) Membrecía en Instituciones Académicas u ONGs

Advisory council of Natura International (años 2018 a la actualidad)
Advisory council of Pacific Biodiversity Institute (años 2016-2017)
Miembro de la Red de Restauración Ecológica de Argentina.

Socio de la Asociación Argentina de Ecología (ASAE). Nº 0512
Socio de la Sociedad Argentina para el Estudio de los Mamíferos (SAREM). Nº 1024
Socio de la Asociación Civil Ecosistemas Argentinos (EA). Nº 074
Vocal de la Asociación Civil de Amigos del Río San Antonio (ADARSA)
